MET 22 LB 8 10658ERY - SHat riaiki
Frix 101 WiF o F e 7 o#c: 01
¥ =X o 5 #p - 5= iz e 58T
i SiRn
07:55 s
, 08:10 ERER
- 08:10 | T L T3 s SNEWCET
1 %L s e T £
09:00 #le 2
09:10 | wmEEHR | &2 i N 2N
2 ’ FES F T4 LpF FEX FES
10°00 B ARE
10:10 [=E g =L N fl/ﬁfg o318 $ 18
3 e B g W Fde 5k T % Lt
r 11 OO ILFE?{J_ % ﬁ?'&%’
11:10 | &% L ‘ ey A
4 AL R 5% T % A+ @) a2 g
12:00 5E 3 B
7]8
12:00 .
1 13:00 - *
13:05 | ZA#»IR | 32 FER " [
5) e %7 A Hegrie 3 iF Ly
- 13:55 | sE4 8 MER YR
14:05 | #~ S R~ ¥ > P
6 ¥ T Hae g SEx gES L
14:55 ARV KE
15:00 | @3@4 | 23R | LER HHEE | 2
7 ¢ ¥ Fh 4 3t a7 § i
15:50 | &2 R £ P T ¥ s
E toroo |BLEE | WIEE [ gnqr | HE | EEEE
8 1650 bg;ﬁ@ w B> i«;}iﬁ%- § F e e
3R T % 5§
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/e |1 |3 Ek |&E 4 [He&x |2 2 |FiezE |## 1 |[fk% 2F
B~ 4 |FE> | EEFE| 1 &y |2 2 |3 A |uvy 2 |2t
Megd| 1 a8y [paws | 1 ket |FeggEizEgs |®p 1 (%%
wmEaEF | 1 [FEF |F 2 |thers | 2 Ry g |ZERD| 1 |piEs
W2 4 |3 ¥ VELHE([E ] HRes P EEIRTERS
FeE ]l [FEs |En 2 |Rwa |5 # 1 |Zf %
¥R |1 |[¥s |posgg|gllEzs [Fa 2 |% %
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o & ¢ 101

Erdop ¥ 0 107.01.1 18:00:30 5L B 01



PE2E L3R 1068ER Y- Yt FLakL

T o 102 Wer @ S ES 7 o#c: 02
¥ =X o 5 8- 5= iz e L
07:25 %
07:55 il
07:55 s
08:10 RRFEE
I
08:10 | #2 2 £ 4 A IR | TRpHES
1 E - % £ %7 g I Acy
09:00 %R Wiy s
] o > o = 21 1 N
09:10 | A#H>I | FY E i AR S
2 o EE R s | 1 E | SR
10:00 55;7‘?\ + T Lk g AFgy sz
Lo:10 | 2E=dl Y F1/3% € P A s
B 11200 | orgmsscz
11:10 | wEEH | =B B~ L0
4 | FEF | ¢ AL FEY | F1w
12:00 ¥l 4%
12:00 ' .
* | 13:00 - *
5) 3 T T 7 5k 2 % T BE e
= 13:55 rE¥E
14:05 | &F AP | ®2 P 2
6 T 7 2 ar) 3 F¥ £ %7 s ES
14:55 *E
15:00 | #87% B~ R = ¥ e
7 W L iF s Ex s ES W ke £
o950 Fl 4
. 16:00 | L20F EEHE | B HE | AvHE ;jgﬂfg
I?“K‘U: Zi X oA ) harwl N
8 16:50 | ELH* = w2 w FES pRyE
' AR E4 R A
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g |1 |SEF &% 4 |25z > 2 |18 |eg 1 |k ¢
R < 4 |lagx |lezws| 1 252 |px o |Ega |wy olxow
mew| 1 sy |gaws| 1 [fea |rowelei[#sa |mp 1 [xes
wEEd | 1 |s8x |me 2 [erw |24 o |Exg |2map| 1 |mexn
w2 4 |3 wd |FAHE R |HREE PP EE1IERL
s | 1 [gan e (2 Eng |42 1 |agx
ERE 1 |FfFe |H2fE |8 |Ems [T 2 |& A
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ i 102
B4 p o 107.01.1 18:00:30 Z 5 P 02




) Y g;. = 2 AA o~ by >
PR 2R LB 1068 E R Y - FA SLkkE
1 1 103 Wgr oo & g7 P03
& = R 5 Hp - & Hp - & Hp = p:) NS 5 Hp 7
07:25 "y
07:55 EprpE
07:55 s
. 08:10 FRER
08:10 | A#F | &7 R 2 TS | bR
1 | P £ % 7 e 4 AT GRERE
900 55:7‘?» P ¥R
09:10 | %% ” Uigkd v Fafsms | ghogn
2 L0:00 W HE% A A TS Hha F
' PR T T EHE
1010 | #-R- | HTER | F/EE Sagak | By
3 § o | wwmE | fsd | ¢ e
= 11:00 A e A ?J%i}-
11:10 | &% ¥ < E2: 1 £/ 34
4 £ 5% 7) ooy A At @ R R g %7
12:00
. 12:00 ) J
*F 1300 = i
13:05 | #3 7R A TR EaN 3 73 L0 <
|2 1giss | FFE i;ff%\ réiiﬁ' TLE 3 A
<P }7"1"‘1
. 14:05 | &= P = o o
A e A wi=is A e AR A e AR b
14:55 L v £ i R A
15:00 | &% A#H K R A Ay gy
[ i 2wE | g | 20F
15:50 AR o ?‘J%i}- _%;?3?%:%
: : B Pom i X > 3 i o 1 -~
s q 16:00 HRE M?g %;’i’f;% i;ﬁ?%— %t??;] &
16:50 | ot b K R e
Ewizis 2k i *
PR i S e PA R i ey A ey P iy PR et PRRRAr Y e R
s/ g | 1|2 5A |[kS 4 2% [~ 2 sl | 1 |+ha 5
B~ 4 |t | EEFE| 1 Ewa | 2 |®RE B WY o ¥
R | 1 |[Had |Adsg| 1 |52 |Fege|f1®E3s |@Ap 1 w3
wEEd | 1 [ [me 2 &2 |# 4 2 55 [2man] 1 [mes
# 4 [ARip B w81 (HEr [FRERE|ELIE2E
ErgE| ]l kR |FE 2 |miziz |3 % EE S
# R 1 A4 |FEfFE|gFlircr [T O |st 5 a7
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o % ¢ 103
Erdop g 2 107.01.1 18:00:30 7 5 F#c: 03



PE2E L3R 1068ER Y- Yt FLakL

71 1 104 Hir o HARE FEc04
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e E87
i wirP e
07:55 -
' 08:10 EREE
B 0g:10 | B N A#AF | HE w2
1 B W e ﬁi%‘f‘ = x 7 BHe
09:00 2
’ ¥
09:10 | &% < ﬁ:ﬁ«w b@ 2
2 ‘ 2 %7 HHo, fm P %R R W
10:00 REHE
10:10 | &> il FL/3¥ § SR BAL | ARA# TR
3 el HEZ FACE g g
- 11:00 fé‘j'fé.z*‘é 357;];,—:?\
11:10 | 2&*H AT ikl b 12
4 i 3 % %7 AL HEZ wAE
12:00 | opgeuses
) 12:00 ) )
T | 1300 - *
13:05 | #2 Fapams | R s NENCE
5) E ALY & 7 AT W 2 %7 &
- L9790 2FT "agc s e
14:05 | #F B« | Fassms | @ wmEER | §F
6 = ﬁ_i’é‘z %7 R EE B
14:55 | sfesm TR §ERE
15:00 > AR f? B 12y w5
I Eoan) AL 2 Eapiad s AL 2 % % 7
15:50 | f 38
x 16:00 | EEHE | 2p9% M=y E | =2 S
8 257 | pebt HE P -1 HHfe
16:50 -
2§ ERE
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
si/ik g |1 |EE |Es 4 |2 %z 2= 2 |Flex |r# 1 |[thapr
B * 4 s |ezws| 1 252 |px o |Ega |wy olxow
W gd| 1 [ah |hews | 1 |f%a [Feyd gl|ERL |\ L 7 g
wEEW | 1 |MEh |E 2 g |4 2 |E% % [2mndl| 1 [miwm
#= A [priem |Een s |elHhEsr |HpaE|E1Esg
Er |1 R B 2 |HwE |5 I EN S
ERE 1 [BHe |F g (H ] |EHRE T 4 AT
2 p107# 01 % 22 pA4=32 107# 06 ® 29 p at 1% 104
e p#r  107.01.1 18:00:30 25 F#c: 04




FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
E A Wer @ B F#:05
& 5 H - 5 8= P = e 8T
F i
R
I
- EEEE IS AP T NN N2 S B~ B~
B p o5 - & B p 5 B R
% R ¥yle 2
SRS T ks | &2
w AR £ AR AR
gLl P32 FT/3% ¢ LI &R B
A ,%_3'}\7'3?
3 w g "
SR T e AL 8] SR ¥ ¥
P = *
pReER Y Yo PiEgse | BoR -
"aps | BB + ¥ (=) %
T R 5 = [ ¥ ¥
[ 1 B il P e @:]Q
e BF L iF HE (=) B p o
EEE = = I
Ui LR 3L Pt gee | Ad
HEL | man Hang (=) =
T kR 3 #= [ 5% I R
; N . s - s PTRTY . 3 g
- EEHE | EEHF LT FRET DS e
R PEgReH T?‘ %L;.g#uig_ e B B oo
BER L EHIE
B LA VIR g SE N g P ik S o g P g P T e
IT/3% ¢ 1 g 4 |55 |2 2 |#FieE |y 2 | & iF
® = 4 BEE| ] |95 |2 2 |%®RFA |AERL |1 [MmiER
W | 1 RAs | 1 |S0y [FuyE(ElEde |pEeE] 3 |[Skm
mEEH |1 ik 2 |HE2 |Eg 2 |4 %
2 4 B W ¥ thE: HAEEELESFS
ErHE| 1 ¥ BAE |pAeit]| ] |2p3m
E R 1 BT e [ 1 |4k 2¢

~%p107# 01 % 22 pa=2 107 06 » 29 p 2
Erdop ¥ 0 107.01.1 18:00:30

5L

FI% : 105
F o 05




PE2E L3R 1068ER Y- Yt FLakL

71 1 106 Wer o gz £ 7 ¥ 06
¥ =X o 5 8- 5= iz e 58T
T wie
07:55 -
' 08:10 ERER
B 08:10 | ¥ B2 BN BN £
1 R #iE K B A B A R
09:00
09:10 | 24 SREA | B w #
9 ‘ Jo W ¢ ' #miE £ wriE £ ;g F
10:00 = 3 ®K3
10:10 | H7 B~ FL/3%¥ oS o
3 S AL B~ A #riE £ 3 WY 3 WY
. 11:00
11:10 | 23 Ap | &% B o
4 ey 2= A+ @] wizis wRzE L
12:00 M #s
12:00 .
*F 1300 - *
13:05 | &% ey il A#HE | 45
5 Wt 17 iz Pz z B
= 13:55 Py
14:05 | %% Y hFEH B "
6 = 1p B~ A e BE ® L iF
14:55 | reases 2 ERE EFE
15:00 | #3%2 Uik > | BB | B
7 CREED HRE2 ¢ % B2 A
15:50 = BRiE K
= 16:00 | Zx 93 | Lo4% i R | Ty E
8 #RiE E LA iini= B~ A B =
16:50 | SR EHE
B 4 BHE
IR Ay AP e P i AT ee; P =i b S eee PR o S
s/ g |1 |k |y 4 (¥zz o= 2 |FteE |itdE 1 [#ha 2
B~ 4 WA |&EEFE| 1 2z |ItF 2 |SWY WY 2 %ty
o] 1 [mea [pams| 1 w2z |repelsijimy |ap 1 [mp e
mdEF | 1 [R*A Ui 2 [#Ex |24 2 |pweE |2ERIP| 1 [MipE
w < 4 |2k A HE R HRER 2y HE Rl peEe
ErpE | ] |meEE B 2 lwiziz |§# R
R 1 (g |FREgE ] |rizm |FiF 37
% pl107# 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p 2 Fr 1 106
Erdop g 2 107.01.1 18:00:30 Z 5 o 06




PE2E L3R 1068ER Y- Yt FLakL

i 107 8 I Bt 07
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L2
i #pr
07:55 s
08:10 ERER
I
B 08:10 | W2 SR | Ee s W
1 | B2 A & BHem ¥z F WL F
09:00 45 38
09:10 | wmFEHR | F=? AHEET | B~ Uil
2 B A B2 A Y B2 A e
10:00
10:10 | 24 12 FL/i% € L] Ey
3 B CRENT ¥z GRERT 3 p
11:10 | & # 2 v % i
4 T F Hriei 8] 5 R 1 p
12:00 | % 3 3 WERE
12:00 ;
*F | 13:00 - *
13:05 | 7 4 2 4 SREA | B2
5) . FHR HE: Jp & HHe
- 13:55 ¥ 3
14:05 | 7% w5 =R ARE | B>
6 F 0 0F Y % %y B A
14:55 SHfe = %
15:00 | &% BB g 2 AR w5
s ¥z R A BE i W% e s ¥R
15:50 KT 2F T ¥ %
x : EegE | 2eHE FLHF BEWE R~ 4 E
g | 1000 | e | Eair | EES | ETER O ROH
16:50 | 7 LR i ™
#3 WY iz is
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/g |1 (B2 |EH 4 B2z 2= R L S 1 |+ ¢
R’ ~ 4 WA | EEFE| 1 27 |05 2 [EW¥ |y 2 |7 &iF
e wfd | 1 [ReA  |gwes | 1 w2z |regs|gl|sAy |RAp 1 |s
wmEEHR | 1 WA i 2 [#HE2 |2+ 2 |p#Er |2ERY| 1 s
w 4 |#fem |FAHE (E 1 HER |2FeE|H ] | pER
Feid | 1 |HHom |Ex 2 |Fick W 1 [T %
ERE 1 [#Hfe Ry E|Fl|rcm |FiF 2 |2 pm
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ Fia 0 107
B4 p o 107.01.1 18:00:30 F 5L - Pk 07




FES A2 LFa? 8 J068ER Y- Bt Fraki
Fr% @ 108 WEr o 3yl 2E T8 08
& = = 5 Hp - 5 Hp - 5 Hp = 5 Hpe % Hp 7
07: 55 o i
07:55 e
P 08:10 R
- 08:10 | H¥T #y B~ Epr )
1 . ip 33 Y B3 e 3 T8 e
09:00 P
09:10 | “E=&EE A 4 5 Ey DR AL
2 , e BE R By ENE &
10:00 iR PRz | Filez=
10:10 | &% 2 ¥T/3% & P B>
3 Y ) 3% 3% &)1 38 ) 3% 3% 3 Ty
. 11:00 J !
11:10 | - % wEE W ‘ /3 4 iy
1 SNk HE ] e a3
12:00
, 12:00 ) ]
*F 1300 - T
13:05 | # & - (K- 4 AN p e i #w B
5 % S £ HE S
- 13:55 3% 3 FARES
14:05 | 5% il EEN 2 g 4 ke
6 L ez o) Mta = GES)
14°5° [ 4 #%% 7 5 FE ¥R
15:00 | &< g R = AABEE | B2
"’ Bl 5k T % EE ¥ 3R I 4
15:50
= 16:00 | ;7%% BEYE | mofE | B aE | Loie
8 SEiE TR 44 583 e g
]_6 : 50 :4—)' =3 4
N ERER
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I1/3% € INEACE S R B 2 |FiezE R 1 |4k B¢
(2l 4 | [EFy¥E) 1 2z | 2 A% |wT 2 |thtasp
Mewd | 1 [ah [Ad#d |1 2z |tfFEE1XRAY |Rp L |z
wEEd | 1 s |Ee 2 [k [2# 2 2t [2man| 1 |mwz
w2 4 |flsw B W ¥ |1 |HEE |2ruE|flFad
w1 |Flad B 2 |sEmn |3 & 1 |z ¥
ERE 1 |Flissdh [HRfE | |ERng |2 2 |2 B m
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o % 108
Erdop g 2 107.01.1 18:00:30 7 5 P B 08



PR 2Z2 L3578 1068285 - £93%d ikt
F1% ¢ 109 WEF R4 R T8 09
N = 5 H - 5 Hp = 5 H = PR S 5 H T
07: 55 o i
07:55 s
P 08:10 FRmPRE
B 08:10 g iR L& OB BAE <
1 X WY L IRy gy %
900 k2
09:10 | 24 b2 &5 = N
2, vioo | FRET 5 T i i ¥ ke 34 By %
10:10 | 72 2] FL/k € ey L0
3 B M= e R 3 p i 23
P L1:00 | 853 | sresixs- KRR
11:10 | wEEHR | &F ey 2
4 U W R A8 ER ¥l o4
) 12:00 ) )
*F | 13:00 - i
13:05 %ﬁ'{ 4 4 ® o R i‘i«@”ﬁ wg
5) Heip 38 N 3 %) e E
- 13:55 7l 4 = %
14:05 | =384 | B~ S B2 w2
6 £ gy % e T 3 T % 4 34
14:55 | ¥184 rEKE
15:00 | A#EE | H> i Uigkd w5
T | R By E g kg ) ke
= 16:00 | 27#% HEEHE | e g | wmo @y | Uy
8 VA IS S S T E = R s
16:50 | s s
FIRNZ BT %
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
/i g | 1 &R &% 4 [HE% |28 R T L 1 |Hea 7
[ 4 |85 % |EFyE| 1 Heew |0 F 2 |[2m |ww 2 |t
e a1 |y % [haws | 1 ey [P gllEmy |mp 1 |z
maER | 1 |y & Y 2 |[HhE+ |2 ¥ 2 FFxf  |2EARI| 1 |pukE
e 4 [glst B ® (F1E2 |20 E |12t
w1 |Flad B 2 |Emg |5 @ INEN
ERE 1 (¥l B2y E (fF|%ErT |27 2 2=
~F p107# 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p 2 7% 109

Erdop ¥ 0 107.01.1 18:00:30

5L

P

=09




WD 22 L85 8 10658 ER - SHaE xaki
Tt 110 R R P10
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
o712t ks
07:55 .
, 08:10 ERPERE
B 08:10 | BH BN o1 o1 £ ji
1 thee% | B & HAn T EE
09:10 | #&F "o (- 4 Ly ey
2 ‘ AR 8 IRy 1% 1P
10:00 ¥4t 8y FWRE
10:10 | &% il FL/3E § 2AEP | &E
3 Bl R4 I e Hea 5
P 11:00 s
11:10 | 2% S 4 e x| <
4 SN Wy % it E) S oy %
12:00
) 12:00 ) )
®E 11300 - i
5) . & e BE gy E Pl 1
R 13:95 | wieze s
14:05 | #= L) LB AHEET | B
6 Pl ER) B M= Ha % T4
14:55 PAUCHLEE 3
15:00 | B # w5 EEEE SR A | 8
I &g E AL wmy £ € Sk
15°50 | §#%3% LS
= 16:00 | BEHE | 200E B RewEk | 2 9%
8 W | iheh Py Yy % 14 74
16:50 o L
BEE CXR P
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
FL/i% ¢ 1 |Fles  |&F 4 |HEEE |2 A P EACE I [ S 1 |4k B¢
&~ 4 a8y & |[EEHE| 1 |[Heew |V 8 2 [T WY |y 2 |28
R E | 1 [y |AAET| 1 &y |["E¥EF1IERY /P 1 |+
wEEd | 1 [mrE |ge 2 e oy 2 rzt |zamam| 1 [mpz
¥ 4 Rl |ELHE |1 [Hes |2r@E¥1Frd
Fe | 1 s |rm o |Hmwe |;e ETES
g | 1 |pww |Fogwlellsee |is 2 |z pw
A2 p107TE 01 % 22 p4=32 107# 06 * 29 p 2t 1% 110
e p#r  107.01.1 18:00:30 7 5 o 10



PE2E L3R 1068ER Y- Yt FLakL

Fra o 111 Wi mA Y P11l
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
i R P
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 | wrmazm g8 BEMAS | KH B
1 . & B th oY, MF % ;;‘:%—;Tﬁ IR
09:00 EEFE
09:10 | &= §38 BIFE A | REfEm | g R 0T
2 ot v = X7 F > MF 5y th 8ty
B ¥ T
10:00 77
10:10 | W~ E# | 4 F FL/3¥ € By s | Breans
3 EF-N 5 mY ME Y F ix AL e
P 11:00 | sk i7 7
11 10 E(.]‘? 2\3‘_&4}_ W‘%E”g’?ﬁ‘ J}';’IF'__
4 . K;E‘/%—;-li{‘ ] ﬁi]ﬁ] d’ﬁ}%ﬁ 35% I%
12:00 & fp g Bp s
12:00 . ,
1 13:00 - *
13:05 | D3RP | FEBER i 100
5 w5 PR T By e Z &
) 13:55 fﬁ}’%‘ﬁ—, SFT adcE =
14:05 [ #2 - i prEe | H}e o
6 HACE SR Eabial S e TR IR
14:55 Lo ERE
15:00 | €+ % i ik s s A
'’ t B EN TR ELp S P T FHA
1550 LwEmg: | FRNKE-
& 16:00 | &EHE | g0 H | oy | e B~ i ¥
8 e 2 fhrs P i R
16:50 T s R =
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/%€ | 1 mF O JEEHE| ] S P 2 |ma |gpie| 1 (W
e 3 =ik [pm 1 [Hg ez 1 [thase [prg | 1 [moay
A iE| 1 |=Ek |2a 1 |[Eeie |8 2 |[£ 64 |WEFTF| 3 AR
R B#H | 1 |=#Fk |2 1 %42 |Ap 1 Mg [E222| 1 [tk
w2 2 |t~ i 1 |smy |pgpmw] 2 mes |pras |1 [Ho-
EopE | 1 |fee |Ea 1 [Bh%E  |§:+% 3 |tk#E®
s 3 |wap |e:2 1 |2 |gvw®| 1 [pmz
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ st 111
B4 p o 107.01.1 18:00:30 Z 5 P 11



SEEF NPy

1065 & & % = &4

i

I k4

FT 112 HEF P12
& = = 5 #p - 5 8= = e L
T N,
07:55 -
' 08:10 ERPERE
B 08:10 | W= Feeama | AT 12 BE
1 2 R WL e | £ e EH A o
09:00 '
09:10 | g7 F | v g "y REFram | F2
2 wE 2R FEA i 7 2 R
10:00 Rk
1o:10 | BIFE A | #&F S/ g 63 6+ %
3 F % FHAR FHA o o
B ¥ T
& 1100 | i p g |
11:10 | BEE | B> €8 i
4 . Lk e A H) PE AR £ £
12:00 ﬁﬁ 7
, 12:00 ) )
®E 1300 - i
13:05 | &F B> , Fi B~ R
b ﬁ\i%"yff' LT IR py Bk 2 BT
- 13:55 iwEmr: | AR
14:05 'ﬁﬁ '/_—_“)1;7}‘-‘95_;/[5 R R P E sk Fopird E _’E‘E‘Q
6 M F 5% e BE 57 AT ik % e
14:55 TR % escs = Lk Yk
15:00 | @2 &Ei | B EMA sk RN W
7 § % 5% 4 5 aT ESer) L
15:50 | i& fpy SFT " = M P Es
= 16:00 | FfH# B> 9% | g% | =4 | &0
8 5 AT Ve IR mE o e R
16:50 | gpgmuss-
PRI [k e P A o AP TS PR i F P re PR R A e
s/ g | 1 |Sg |EswE] 1 |a9F P o liyac |gpie| 1 i
7 < B 1 lmme e 1 [kerr rews| 1 s
A iE| 1 |=Ek |2a 1 |[Eeie |8 2 |[£ 64 |WEFTF| 3 AR
R B#H | 1 |=#Fk |2 1 %42 |Ap 1 Mg [E222| 1 [tk
W 2 [t |y |1 |smy [prems| 2 |mes [prwe |1 o
EopE | 1 |fee |Ea 1 (#2635 3 AW
s 3 |aay &2 1 [z lavws] 1 maw
2 p107# 01 % 22 pA4=32 107# 06 ® 29 p at Fr% 1 112
e p#r  107.01.1 18:00:30 7 5 P 12




) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”-— éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
s 113 i s F#c: 13
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
e L
07:55 -
08:10 ERER
I
B 08:10 | W& SRgA | MR | B BN
1 5 1P 2% VA o e E
09:00 | 7 é‘@ s Ak B
09:10 | BE R~ ¢ X L B~ R
2 ‘ VAL E 7 VAR % e gy T
10:00 % &%
10:10 | BF = F1/i% § Biwd e e
3 4% o e 1 2% E aeig g
. 11:00 L Yur 5
11:10 | &% £/ S i YT
4 aw i o ur i o A+ [E] B £ ok BF
12:00 s Tar 5 EERE
) 12:00 . )
1 13:00 - i
13:05 | Z2yess | 12 B AH PN
5 . il}%%ﬁu o %’EK’_@ By ERY R b
- 13:55 5P % 33 A
14:05 | 2ARPB | wew B FEBA B
6 o) % E 7 ER PR
14:55 | 5 & Bewr ki 5P % %z S ¥ %
15:00 | %87 St 337 HERA BAR
I £ b 3 G 2% ER e Bt o
15:50 weRp s | Fwpr: | SPeEk: | PRy ks
& 16:00 ki I ,éh%ikﬁzﬁ}‘%; B [&]vﬂzﬁg‘éﬁ. ,Ez’vjzﬁ'%i
3 AR g R VA E < e
16:50 P-4k
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
FL/¥ € 1 |9 |EHE| 1 i~ |[Jp 1 |®#&% |@UFE| 1 (9%
R < 3 |3 ¥ 1 |#wE |84 3 |2tez |%pwE| 1 %]
S ESNEES = 1 [Erpe R 3 &Y |E2E | 1 [
Mo rH | 1|28 [E |1 |[sei |me 3 |9
il 2 [k |EA4 1 ¥z |23 1 |fF#r>s
Er |1 [ [iE 1 [tk || 2 [Be )
g 3 |Enik i Ry 2 £ 44 |¢RY | 2 BB
2 p107# 01 % 22 pA4=32 107# 06 ® 29 p at % 1 113
e p#r  107.01.1 18:00:30 7 5 P 13



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*l",f]-ﬁ __.-‘-a—l—l—’rﬁ 5\6 ? 106%-& }i % = ?EP \’z%(z\' f.{‘-ék‘agtz\'
Fis 114 N LS SR 14
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
i wie e
07:55 o
08:10 ERER
I
B 08:10 | A*%+ BE A S B B &
1 . A ETEE R BF R i 1 3P 2%
09:00 | spssz 5% % 3% R
0910 | BrEF % h A T w TS
2 54 ERER i e o T
1000 | srssgex 5P % #c %
10:10 | Arww Rh A FI/ik ¢ R kS
3 P ENES e E %
e L1200 | gpassex 5P 4 %%
11:10 | ®® N SRR | B
4 EX ¥ T AL
12:00 ®E & & fp g
, 12:00 ; ,
*F 1300 - *
13:05 | ¥ 5F = Py
5) EY R JR i g poy VA Hk %
- 13:55 r R
14:05 | &< B> B3 Tt Y et 8
6 o 2 n T L) VAN P %
14:55 RN fmw TR LoFETR S
15:00 | *2 v Fig PR B~ w5
7 BN i % 5w E iR ig g
15:50 R R R
= 16:00 | #> ¥ | eo0s P E | EEWE | A g
8 o A L) anik g 34K
16:50 SF i H %
PP AP EERRET|F P L AP RGP L P BRI ET| B O A P B SR T
s/ g |1 ke |eggE| 1 |mare B 1 |k |euwE| 1 o
R < 3 |3 ¥ 1 |#wE |84 3 |2tez |%pwE| 1 %]
S ESNEES = 1 [Erpe R 3 &Y |E2E | 1 [
Re R | 1 |38 [E 1 [Phed Wy 3 |
w2 2 |tk |E A 1 [F=2 |23 1 =%
e 1 R |E 1 [tkaezg |44 2 W%
w5 3 |Esik e [T O £ f4e |mpum| 2 (i
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ il 114
Erdop#p: 107.01.1 18:00:30 # 5 Fa#c: 14



PR 22083578 (068 ER Y- £t rimiki
s 115 WEF L dRTEAC F ¥ 15
¥ =X o 5 8- 5= iz e L
T g
07:55 -
. 08:10 EREE
- 0g:10 | E*BH | & 2 4 f ]
1 gy i g g B 7 5 EQEs AN
0900 f??{‘;jﬁl ];]ﬂ.au?{i
09:10 | EXREH | W< s TARE | Fe
2 By e o Ae g g K 2 517
1000 | g v 5 347
10:10 | M B | 42 FL/i¥ § R B
3 BB X = [f] IS E ¥ 75 3 S E
P 11:°00 | 4h5mde R R
11:10 | #¥7% P ¢ 3+ PN P S
4 e T =[] A4 8] = §
12:00 & fm oo
] 12:00 . ,
*F 1300 - a5
13:05 | B LR , < (RS
5) 3 5% T E Py I e & &
x 13:55 _‘5 By
14:05 | B#F v | vEpms g w5 o
6 R P 24 B g EiE2
14:55 e 78 SFT redcE =
15:00 B RS BB EhEEn BFUCE 1y
7 A& LA e BE RY % e
15:50 SFT e ¥cq = EEKE 3 A%
x 16:00 | §38%E | EHFE | s Fopd | ey
8 e g i g M1 %% R e
16:50 BP de % -
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I1/3% € 1 [H#d |&F 3 |Enigye |E4 1 |2&E e 2 [mad
< 3 [Hkmhar |EEwE| 1 |#ade |e# 1 |tk [ | 1 |mad
B dE | 1 [Hhmgse [#m 1 |#Ang |w 2 | hde |EXRHE| 2 |FRB
B2 B | 1 [z o 1 |[&rye AP 1 |z % mRH| 2 A
2 2 |3%%» |+ % 1 AR |F#Eh | 2 [HEH [p~ 1 [Z&M
mrHE |1 (355 |24 1 FR? |6+% 1 |[#h33 |¥#ErE| 2 |24
et | 1 |25 |z 1 |2g % |e#wE| 1 ke
% pl07# 01 % 22 p4=2 107# 06 * 29 p 1 7% ¢ 115
& p g 107.00.1 18:00:30 F 5 P 15



) : SES T - - 55— =g = °1 4z, =g
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”-— éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
71t 116 WiF 2 4 P B 16
¥ =X o 5 #p - 5= iz e 58T
07:25 .
07:55 FEr R
07:55 -
) 08:10 HRER
- 08:10 | §3" P2 3 heEm | 3 e
1 i £ = [F) & R PE P
09:00 + B33 [ PR Mg =
09:10 | B? £4 R L A A R
2 B Ao E & & Y PR T
10:00 24 SFT " -
10:10 | = B3 w2 FT/3% ¢ SREBEH | B EMS
3 By iE LR 3 4% g A&
B 11:00 f‘ﬁ;:;;,y,ﬁ & fp
11:10 | 2 RF | ®e2 L) g
4 gy i 8 5 Ak ) % bide IRy
12°00 ) oo 3 %%
, 12:00 . )
1 13:00 - a5
13:05 | &% E N E R
5} aRig g paan) poy 3A% B p 5
- 13:55 - =
14:05 | ¥% R~ BH | #2 S g
6 iphe | mpir FARE B 7o sk B g
14°5° B p 5% ¥3
15:00 | 24 s R B P
7 2 ®® BR % o FE 7o T &R Ry
15°50 3 ¥3 3 4%
= 16:00 | 2@ | vhas g WE | MY E | BFeE
8 R 78 AT 2 BB #R 1% dr
16:50 PR s =
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/e |1 [F4% |&F 3 gk |E4 1 |2&F [rE#] 2 (man
B < 3 |[Bpw |EEFE| 1 |Eikde |k 1 |#kasg i | 1 |mad
BedH| 1 [Bpwn |#x 1 |#Ang |w 2 |£ fide |EEE| 2 B
BRrRHE | 1 B |= 1 |[&rye R 1 |z B RH | 2 |FAE
W2 2 |24» |v# 1|20y |pEmm| 2 [Has [p> IESLY
Fegk| 1|34 o 1 |l=my |ees [ 1 |t |ssrs| 2|21
ooz 1 |24 |n= 1 laps |erws| 1 [Hes
% pl107# 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p 2 1% 116
Erdop g 2 107.01.1 18:00:30 7 5 F#c: 16




FFA2EZ L3P E 1068F R % B kE LA
FLs o 117 Wi i g Bk 17
¥ =X PR 5 8- 5= 5= e L
i b
05 10 il
I
08:10 | &% 2 w5 s 7 <
1 . Eenites PR F¥ % B3 B e
09:00 _‘571-;_23;{:{
09:10 | 2ARALF | 2 AP IR w "
2 Eol) =7 A ﬁi %‘i’ HH e Einia
10:00 £ & 5E 4 B
10:10 | ®® i ff/itg 7 < =3
3 P AN i W 5K T 7%
. 11:00
11:10 | &% g AArIR | B2
4 DN n¥ o Ak ] ﬁi§ B e
12:00 w53
) 12:00 . )
*F 1300 - *
13:05 | =&k | MY Pz wrid | kF
0 g i =R A 2 BT
N 10700 | S B
14:05 %;;féq%4ﬁ NSt O E I iEH NS EN RN
6 gt o Bt BRI 2 | MR TR
14°955 i ip iip i1 iip
15:00 | 7Eewi | LafiEd | LoiiEe | LEH | LB
7 Tapr | BF i Wil | MR
15:50 i1 § a i i i
& 16:00 [ BRgE | RO RO %?j'%f% R
8 650 Lip AP Ra i Iip T ip F
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
sr/ik g |1 [t |2a 1 |#1%s  [woe 2 [t ¥
e 4 |stam |#m 2 [%F 8 |Ry¥| 5 s
FriEd |1 [#ERE P 2 %5 % |WIE IR
w2 4 [#fem |5 # I
g 4 |27 % Wy 1 iz
B2 Lk |&9 |4 |z
L] 1 |#Ems |2s 4 |iztp#
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o Tl 117
B4 p o 107.01.1 18:00:30 Z 5 P 17



FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
yrmo: 118 i F#: 18
& = = 5 8- 5 8= = e L
07:25 iy
07:55 il
07:55 .
' 08:10 ERER
- 08:10 | %% v g ] P 4
1 ;?;%L;TE 5 WY 3E T R B o 4
09:00
09:10 | &= > AH P SR EAE - 4 B~
2 s | &7 ¢ 2 ® B < A
10:00 £ FlE 4
10:10 | #Fx2d | &7 F1/3% B < 5
3 2 | #fem | s # A e
B 11:00 | g A
11:10 | ®= R R L
4 B A g 4 At @) Tf R AR
1200 3 ERE
) 12:00 ) )
®E 1300 - i
13:05 | EXY By B~ By Wy
_ 5 aies VAS & T B~ A 5 Heip
14:05 | BRiEH | LIEEH LI iEH NS il
6 | W | MR | B e e
14755 | +4p 38 Heip 3B Hedp 33 Hedp
15:00 | &W@EH | LFEH | LofES | LagEs | HToswe
7 LEE SRR S i T
15750 | +4p%8 Heip 32 Hip 32 Heip 23
& 16:00 | B0 & | BOWHE | ROWHE | B0WE | E0HE
8 | .., | MR dAE | RRE | R | e
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
s/ g |1 s |2s BT 2 |
B~ 4 (B~ A iv g 2 |ERY |EHE| D [k
Fer| 1 WA [a4 2 |pur Ay N
w2 4 e 32 HET S
il A oy |uwe 1 |45
Ui INAS I LS 4 |Htpip
e 1 |[Ems |ox 4 |4
Zpl07# 01 * 22 p4=32 107# 06 * 29 p 2t Fra 118
e p#r  107.01.1 18:00:30 25 P 18



FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
71 201 Weg 1 1 1 2 F#c: 19
¥ =X o 5 8- 5= iz e L
T T
07:55 e
' 08:10 ERER
- 08:10 | i e ik g 72
1 ER #hp 3 PRk % T i L
09:00 | %z
09:10 | FiF HETEH | B A THET
2 3P U0 S MRS FAL T e
10:00 | %%
10:10 | &7 w2 JL/ % § B~ ¥ 72
3 ERE ER e EN e =0 N PR
. 11:00
11:10 | WY MESL S AAF | AAP W
4 B R TOEIC-A | A-[H iy L
1200 i A =0
) 12:00 . )
*F 1300 - *
13:05 | % # w5 2 FIT NECE
5 x| mEz | zuz Fre ¢
- 13°95 | § #%z Focki | Cw
14:05 | &% Pz SR B | 2y w
6 g 7R € ik 12z
14:55 —é;a:ég
15:00 | #& i 2 Wy ]~
7 FARE PR ik FEARE BEP I S
15:50
x 16:00 | 23#% HEHFE | e | BLEE | A HE
8 . A | mE ERCE- it s &b 3
1650 %Tﬂég*g
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g | 12682 |Es 4 |lEzn |ew 1 |gingE |pax 1 |acA
B~ 4 [#BAE: |EEFE| ] B3R 2R 2 ”ﬂn’% LK k-
M E| 1 [B2E |FY 2 |gikis Ay E|E]IIPHE
wxEd | 1 |lwrz leews| 1 |Ees |pe EER
P 4 a2z |we 1 |g&Eis |## 2 |ka=2
i k|1 |32 |Em 2 e |3 # EEE
v gy | 1 |[TOEIC-A | myps g1 |gemiE |2 2 |13
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o & ¢ 201
Erdop g 2 107.01.1 18:00:30 Z 5 F#c: 19




FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
T 202 HET 3R EdE P 20
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
i wrw
07:55 .
' 08:10 EREE
B 08:10 | 7% v Baik | k¥ & < w2
1 FITA 5k 78 4 BLE 5T 3E 72 b
09:00 | porekz
09:10 | ¥2 i B~ FAEG P S oSS
2 R R BRATEE 37T ESid £ E
10:00 £ 3
10:10 | B2 hEER | FL/A g 2 K
3 S %% 5k T8 4% PRARE BEP
. 11:00
11:10 2 ¥~ ‘EQ ;glf-?-i '
4 . 5k T4 A At 8] Rt 5 T
200 3 ERE
) 12:00 ) )
1 13:00 - *
13:05 | &% il E "y Uil
5 ELE R s 3P £ 1 F BRIE &
= 13:55 Py
14:05 | #& A TR Y AN SRS -4
6 privgE | g ipE | g RLR
14:55 SE 4 Y S F
15:00 | = R o R B L
7 56 78 4in B 3 9 4 R A
15:50 - 7
E 16:00 | EEHE | ELHE | 2wk B E | W iR
8 ELE Bt A | 3E 52 4 $7
16:50 s U
B AR
PP AP R R BT £ P A PR R AL P AP B R P AP B R
sr/i e | 1 ek |E® 4 g1y |es 1 |gegE |fu% 1 | oA
B~ 4 %% |EEFE| 1 LT |2x 2 2w Wy 2 |REP
ArgE| 1§77 |me 2 |#itih [>agp#|¥1[cwi
wrEw | 1 52t |mpewsn| 1 |ges = NEEEY
s 4 |#Ees |w g 1 (g w4 e
Fegd| 1 |#Eew | 2 e |52 1|z %
s Bmik | 1 |HEves  |R e E g |FeE |24 2 |2
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o % 1 202
Erdop g 2 107.01.1 18:00:30 7 5 P 20



L L s B 1065 ERY - FYHE FLagL
Frac: 203 Fi7 LR T2l
§ = % - g - %= R L
Wpw e
F KR
- Wy AN PO 0 ) s WA ok
1 BB ¢ %P B CRENE L
7l 48 5
] Awrk | #2 s g | 21X
2 Bl | #E ER peid VAN
E R
N 3L ¥/ 6 e £
3 147 R A ALY BN ELF

v Bk w wmdE R~
4 ER e ER e W it e R 47
v I s %
FIT b 32 ¥ ~ i F
- NS FEEE
B2 B AN 5 S I F
6 ER - 7 1R 49, § o= ER
§ & 45 F KR E
Y s R B
7 CAS BRI ES S R b | Bk
5 ERE
E snit | BAHE | MRS | RENE | B R E
8 eE | BAR | amg | ALi¥ | 262
7 G145
P LALR C A [ P S a- PR il SPde T he i PRI g SE o
I1/3% € 1 w5 4 |ELE |2 1 |mizie  |3a% 1 [#IzA
B> 4 BERE| 1 (21T |2 2 |#lge |wv 2 |BEp
LR KR! i 2 [Bhk [~ WE | R]|FIEE
wEEH |1 # o lEREE| ] ik P 2 %Rk
e 4 12532 |&¢ INVAS 3 s 2 |%%F %
FefE| 1|22 |4m 2 |Pizfe |5 # INENS3
v Bimik| ] = PR E ]|z |EF 2 |27
A2 p107# 01 % 22 pA=3 107# 06 ® 29 p 2t Tt 203

Erdop ¥ 0 107.01.1 18:00:30

5L

Pk 2]




PHRA2EF L3P E O J068EER Y- B¥%E Lkt
s 204 WEr D LARGS P22
& = = 5 #p - 5 8= = e L
i BirP e
07:55 s
' 08:10 ERER
B 08:10 | #F B B~ s K
1 B GRENE 37T e BRI
09:00
09-10 | M= 4 4 -] b iE | hEFER
2 S RiEE Wiz Az %% 7 3
10:00
10:10 | ®~ fic FI/i¥ € =N o
3 PLAR ER PR b o p * 33 e
P 11:00 B ARE
11:10 | W= 2 g 4 $n w2
4 3§77 VA it @) Jp 4 & PLAR b
12:00
, 12:00 . ,
®E 1300 - i
13:05 |7 i g #ic e
5 HRAFIR VAN i AR 4 37 AR
- 13:55
14:05 | = 8@k | o XNER ‘ i B
6 AR 4 ¢ 33 i ERE Lk
14:55 f i as 2R3
15:00 | ®#Zga | £ g bia E B
7 ¢ iz FB ERE + 7%
15:50 | )44 FICKE 2R E
= 16:00 | BXWH | A9 | Z 9 | o0y TR
8 VAN & + e AR A 3oeF
1650 5 s
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
FL/i% ¢ 1 [atss |#® 4 |2er e 1 [Pz |hat 1 | 7%J%B
B~ 4 %% |EEFE| 1 |Fer 2R 2 [FlEs MY 2 |3
M| 1 [w72% g 2 Ak |23 W¥ |#1|F %ﬁ
wmEEF | 1 |w7% |EAHFE| 1 Ak |°F 2 |tk
¥ 4 | e 1 [Bak |2 2 |pue
Ee |1 [res |pm 2 |ricie |5 IRETS
T EMmE | ] (AR FREFERE]|RER |EF 2 |27
~% p107# 01 * 22 p4=32 107 06 » 29 p 2 It 204

Erdop iyl

107.01.1 18:00:30

5L

ik 22




) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”-— éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
T . 205 WEF L pRuEis T o#c: 23
& =& = 5 8- 5= ke 58T
e L
07:55 s
. 08:10 EREE
) 0g:10 | B Eys 2 2
1 . i i 175 te i B
09:00 Ey ki FERE
09:10 | % 7 ~HEER | B2
2 ‘ 3 1p 5 2 * 1o ¥
10:00 Py T
10:10 | ®E FL/¥ € i w=g
3 A R e Y
) 11:00
i
11:10 | #7% SREH | R\
4 i At @) nhz
12:00 ¥ 4%
, 12:00 ] '
1 13:00 - a5
13:05 | ¥ Bilk MY = NENCED
5} . * 1o ¥ It 3% ‘
- 13:55 Fl R4
14:05 | FJT ol wmEER | '
6 #J<B wnh i w3 3 e
14:55 | juc#k
15:00 | &% o Ui LR
7 S EX S FRIE ik BRIt ik
15:50
= 16:00 | E % Pl i BEHE | ELHE
8 | T e ¥ A EE S Y
16:50 el B ar
Vg S S g ) PO ik SE S tg o P ik S fd ) PR g e S g
s/ g | 1 |FKigis % E I kS 1 |%5<B
B 4 82 % |&FHE % 2 |¥l%4 |mv 2 WE=
MegE| 1l 25 |EY SR L FI R
wEEd |1 |aaz |pewE o |t i
¥ 4 3% | Ex 2 |hi#e
FrE | ] |RlF B 3 & 1 |=f %
T HE| ]l |[ReE R By 2 |2 pm
FI% : 205

Pk 23



FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
yrmo 206 i AL T T 24
ETEN 2 5 8- 5 8- i = e E87
i wrn
THE ERwE
I
08:10 | &F w2 g w5 g
1 0o 00 BELE ¥ e AR %3] 24 B BLE
09:10 | ¥ Fikek | &F 4 i FiER | W
2 yibg | ELY B Az X
10:00
10:10 | 32 L F1/3k € iy B
3 T Foks T g ELE -] ¥ EgE
. 11:00
11:10 | ®~= K]~ g NENCE
4 L e K oA A+ 8] B L Tﬁ ¢
1200 ¥ 15 4%
, 12:00 ) ) '
T | 1300 - i
13:05 | ¢ Ly L gL wEEH
5) iR 2 BEP FiEy AR KRt 0
B 13755 S EPHRE
14:05 | 24 i SR S N BT
6 | RiEE | BuRE | $2s TPE | RER
14:55 sEpHE: | R BERZ
15:00 | BoT 1) F] < DR | B2
7 F<B FAE | Eka § ¥
15:50 | pock s 5 4%
= 16:00 | #F¥ @3 | FREE | CEFE | RNo@E | KFFH
g ¥ A ¥ Fofs 3 i K2 L
16:50
IR Ay AT e PN g AT R re P I i o S e re s PRI [ S e
s/ g |1 By | 4 lpry g 2 |t i
B ~ 4 5z |[EFE| 1 [ALET |VEHE| 1 |k
Ry 1 psFe |JFY 2 [3R1 |2¥ 2 |huwe
iggd | 1 e |pm (2 [gew lse |1 [sg¥
w2 4 |reg [2a 2 |sme [3uc 1 |3cB
w1 |vha |2 2 |Z g |4 2 |32y
egiay] 1 |vig |pmyd| 1 [2ep w7 2 ez
2 p107# 01 % 22 pA4=32 107# 06 ® 29 p at 5T 206
ek op# : 107.01.1 18:00:31 25 o 24



oL Y g;. = 2 A B by >
FEF2E L E 1068 ERY - B L FLxiki
T 207 WEm s ke P25
& = = 5 Hp - 5 Hp - 5 Hp = 5 Hpe % Hp 7
07:25 .
07:55 W PR
07:55 .
, 08:10 FRER
0g:10 | B2 55 SREA | WY #s
1 WL 2w ¢ BB B
0900 b
09:10 | L N B < PRl | caga
2 PRk 2 KX L A ¢
1000 F £ 42
10:10 @ 2 FL/3¥ € 4E R ey
3 N ¥ 40 ¥ e +Eh RO
x ‘ dEfHEE | W RRE
11:10 | 2 &k | »2 R $r 2
1 . ¥ b PARE i FEy 49 3k
12:00 SEpERE
) 12:00 ] -
1 13:00 - T
. 13:05 *ﬁ)’i Pz AP | Em2 o
BE P 118 Sk i Bl E B AR
- 13:55 =7 ! il‘ié& F‘TE /‘B’}fﬁ‘
14:05 [ % RIT ki wmEER | B
6 I i 73<C (] 35 48 ¥ it T
15:00 | &% g - g Uik PR A TR
I sieo LN LN * 32 i 3R 2 g
' & 2R
= 16:00 | “EWHE | e @H | FEFE | wo g BFEFE
8 eiso 3 e KR 718 sk ¥ gE i
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
LA T I O R S S 4 |B7 % |[FFeE| 1 |[kReik
B~ 4 %z |EEFE| L1l (Frw |It¥ 2 |3
mens| 1 [sae [me 2 388 |#p 2 |15 2
A ER | 1 |k |km 2 |ginE |3 & 1 |z %
® = 4 ¥t =R o |%l#a |Rac 1 |3aeC
w1 |vha |2 2 B o |2y
T EEA| 1 |t |[PEHE| ] |FEFE WY 2 |RER
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o & 1 207
ek op# : 107.01.1 18:00:31 7 5 P 25




PP 2E L3P E 1068 F A% - it L4

Frm o 208 N P B 26
ETEN PR 5 8- 5 8- 5 ¥ = e L
0755 o i
07:55 s
08:10 EEEF
I
- 08:10 | B~ B~ LB 4 Y2
1 + 77 + 77 118 & B2 ¢
0900 ¥l 14
09:10 | &? I g A | B
2 5E 52 4 3E 78 4 N AT B AR
10:00
10:10 | &% ERT S FL/% € > Bimik | hFE
3 R¥ % TEh BV % 3 7 4 +e3
= 11:00 SRR
11:10 | +2 EROE S L4 K
4 B8k iy AL R 33 i ENX
12°00 PR
12:00 .
*F 1300 - T
13:05 | # 2 t RN < R
3 B ARE 3 i g B 56 76
= 13:55 "f‘]%i&
14:05 | &F L ¥~ B e 4
6 S BEF 5E 78 4 £ ] s
14:55
15:00 )ﬁQ RIT K] < ,‘él”_/z_;-_z ,Eg—;—
"l R 2 iz % T [fE B
15:50 FIHKE T Bz
x 16:00 | 24 9% | “FHE | Eou BEyE | FREgE
8 Jo b > 33 e i ‘g P o o) 19 ok
16:50 PR
FLBCALPE B RS B LA PR BT A B AP e BT | B AP R T
kg | 1 |RT R S 4 | [EuE) 1 ke Wy 2 |RER
B~ 4 7% | EEHFE| 1 (F7% |°¥ 2 |tk
GEAE ) I R 2 33 |2# 2 |hue
wmFzEH| 1 |FT | 2 |FEE |2y E| 1 (pEe
&~ FEEA B 2 |5I%s |5 & 1 |=f %
Fofd (H ks |pn 2 [Fl@x  |fat 1 |#a<C
B | ] |ERTEE |FREEE| ] |FIEE ER S o |£y
*%p107# 01 ® 22 p4=3 1072 06 * 29 p 2 rra 208
ErZop g 2 107.01.1 18:00:31 Z 5 B 26




FeFS 2 A LB A E 1068 E R ¥ S FWRE LA
1 209 Wpm Bk P27
& =% 2 5 8- L) = 8w E87
i FrRT
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 | &% B WwEER w5 )
1 LN PR ARHE wnB % ¥ A + ei%
09:00
09:10 | = I oL P LER R =
2 T e pFzC FEARE AT B3
10:00 FIKE
10:10 | ¥7¥ 2 EWECE L 4 e
3 oo BRI e iF P18k A b
B :
11:10 | ¢ ] ~ iy g
4 o000 3R 2 A3 72 2R Y B %
, 12:00 . )
®E 11300 - a5
= 13:05 | =g i ;? A;,ief | iif«f#i Q??,J%;;\
B F A B wEh 5 e iR
- 13:55 | &4k —Q]‘Aﬂ*%z dEPHEE B
14:05 |+ A P 3R NENCET
6 iiss £ 18 ok £ 18 ok + % TEY
‘ dEpigg | R4
15:00 | % 24 B~ B~ w5
7 ® FE Jp Wk = wnE i A 3 B e
15:50
= 16:00 | BEHE | FEHFE | CEFE | BruE R
8 . Rex | BlEk F 5 wh B
16:50 B de R
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
siwg |1 |slex ues AR T IR 2 |
&~ 4 |#pF: |EgFE| 1 |Bvw |V % 2 |® FF
Mewdi1ans [ 2 |38 [24 2 |pue
wEEH | 1 (843 |Hm 2 lminE |2vuE| 1 hwe
B ¥ 4 %1% |2a 2 |miEs |5 # 1 |& 5
Ee g ElF T |pe 2 s1mx  |quc 1 |paeC
THEE| ] (R | EHE] L |FIEE |2 2 |mEd
*%p107# 01 ® 22 p4=3 1072 06 * 29 p 2 FLm ¢ 209
Er4 pdp 0 107.01.1 18:00:31 25 Fo#c 27



M 2 AL 8 (065 ERY - BPRi Fimiki
siat 210 fpr o 2w F Tt 28
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
T heR
07:55 -
, 08:10 ERPERE
) 08:10 | B? wEER | F2 B B
1 R P A7 M+ fi M+ fi M+ i
09:00
09:10 | 3% B~ wg S | &
2 o ErE | rmg | 3F | g 3o
10:00 | 3 sy
10:10 | 7% 12 FL/i¥ ¢ R~ v B dk
3 FE® BR AR E e 7o 47 M i
. 11:00
11:10 | *F B~ g L0
4 * FF =+ i At ) 37er it
12:00
, 12:00 . )
®E 11300 - i
13:05 | 24 L SAREA | Y #
d Jp Y SRR 3R2 e
- 13:55 dEpaxz | MEHK
14:05 | &R T SF oS B RIT $o 18
6 R 2 T2h 7o 47 FaeC 2 g
14:55 dEP T IR R
15:00 |42 ~>Rga | v F 1 4 4
"’ Eghzq 3 £ ® F BRASE o %
15:50 FRiE 4c
i 16:00 | “FHHF | BEFHFE | LrHE | 2oAE ELELE e
8 W F e Jp B g £ pege
16:50 %‘)Mﬂ;ﬁ
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/g |1 |Fer &% 4 |37%F |"EHFE |1 FFFHF |uy 2 [FE2
B~ 4 |[Lmsp | EERE| 1 (Fer |- F o &z
B i (g |rag |Ee 2 2838 |2y 2 |h#e
wEEd | 1 [amg |¢m 2 I |aywu| 1 [pue
# > 4 \msm |o= 2 |miEs |5 & 1 (8%
Fefd E L ma gk |Fe 2 |2 geps  |pac 1 |haeC
gam| 1 |paE |[FeaE| 1 [T [1p o g2
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o i 210
ErZop g 2 107.01.1 18:00:31 Z 5 P B 28



< % y = 5 - =g T %% =B_F
FeEP 2 L3eT R 068 ERF - BPHRE FLaki
71 211 Wir o 8 ar P ¥ 29
& = = 5 #p - 5 8= = e L
T s
07:55 .
. 08:10 ERPERE
- 08:10 | B? Ll CET R B g 3@ 0T
1 . Yy % ﬁi 4 E R S 1 P
09:00 FRY¥E | MpMs¥R: | WERVK
09:10 B3 g‘iﬁl'f %ﬁ? PE S g“:""? it
2 ’ oy % ﬂ< BER L T o B
10~OO V—ﬁﬂi?z_, @%ﬂ?aﬂj%i
10:10 §§t§ ﬁiﬁ fi/ﬁ%g Gl v (3K
3 LT T o I Aty V%] qix
. 11:00 #.1 %
11:10 | S&F i G ‘ A EN R
4 W& & HeEr4 A8 A F i
12:00 18
) 12:00 ] )
1 13:00 - i
13:05 | &% £ % W= iex | B* &>
3 UERS oo B py i # grik £
- 13:55 My £
14:05 | H% g% ¥ E e | W g
6 2R oy A R U Ere e
14:55
15:00 | &= ZARs Ol w5 VRS
7 | i £, a4 W s EEh %
15:50 MTRY 2
x 16:00 | SAMFE | W H | @ | &KFHE | s
8 | VY I i £ ExR | ek
16:50 AP s
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ e |1 [Ewg |eswE| 1 |Exa [FEwe| 3 |2xg
Bl < 3 |wyzx |me 1 [es |prewe] 1 [1xg
megd| 1 |wrz |y o lepz [mugsr|3|azz
B2 iee | 1 3y % |gdg | 4 |[HAg || 1 [haes
e o lgmze levn |2lwap |geen| 1 [wex
wops| 1 [mes erae| 2 |maw [puac] 2 [pes
w7 4 |BFgh 22| 1 (wmEHF O |FreEc | 1 |2k
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o im0 211
ek op# : 107.01.1 18:00:31 7 5 Fac: 29



> SR = 4 - A5~ =g = ‘T 4z =g 2
*l‘: ,f]-ﬁ _— "%’ Ll—’ '% &6 ? 106% ‘& }i a” —_ ?EP \E%(Z‘\' f.{‘-ék‘a%(z\'
715 0 212 Wir i B F R 78t 30
& =% R 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w 3 Hp T
0753 pr
07:55 -
, 08:10 FRER
- 08:10 | §&% g N g3 i | gRE
1 Hhas BT R gk £ S Hp
09:00
09:10 | &&HF E;‘?]ﬂ i< EEE R | 3T | GARE
2 ‘ & & g AN i Ik 4 45
10°00 P % B F kR
10:10 | 7% g L/ § #g o
3 E G4 Erg L o e
, 11:00 Ayay %z
i
11:10 €5 Lagalie fv;;ﬁm "
4 ok %# ¥ AL 8] L s A 2
12:00 MY T -
) 12:00 )
% | 13:00 - i
13:05 | &% R I 2 % e
o . EE o I ax gy gtk o
R 13:55 AFH YR
14:05 | &2 8 s = W TR
6 FUSENS g A Fi A 2 B @ fi
14:55 IR RS EEN
15:00 | ¥7 B> 3 Bl ik
I BER P AL 2 2 A b 2 i
15°50 ARV H LR
= 16:00 | EEFHE | SAGE | vrors Mo wE | g
8 . E oS a4 T Aar® AL E #RiE
16:50 ARE Y s
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
F/ e |1 |EFR |EEWE| 1 |Eid BrEpm| 3 e
Gl 3 [mix Y 1 [#R&8 [emad| 1|2 5%
R 1 maz |8y 2 |Rpp |muyi| 3 |gzrE
B irx | 1 [macd gy | 4 hAS g | 1 [Hhas
s o gt |erm | 2 |wmay |Eeen| 1 w2k
wegpd| 1 |mes erpr] 2 2w [taue] 2 [paw

~%p107# 01 % 22 pa=2 107 06 » 29 p 2

L p g 107.00.1

18:00:31

5L

T !

[ 3¢

212
30




) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”-— éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
7% 1 213 LRI E 3 7ok 31
ETEN PR 5 8- 5 8- i = 8w E87
T BT w
07:55 i s
, 08:10 ERER
- 0s:10 | 1 i 34 il Wy
1 33 fic R 5 M Z ik ¥ %4
09:00 SF& 3% 3
0910 |WE | CEEE 2 [ iy [ Ar
2 ‘ ¥ 4 P P+ "3 Ak £
10:00 SF& k%%
10:10 [ #&¥% s FL/3¥ § ® > #F
3 | L b A PR 2 f % g
e 11:00 SFE %1% %
11:10 | R B> i 5 B emme
4 3% 4 ¥ aan mzye | ELL
12:00 Fg,p\»;: '
) 12:00 . )
T | 1300 - a5
13:05 [ 26 5 , we >
5) . VA3 Rz g Py i+ fc Pk £
14:05 EREE-) P B e BRI AH R&R
6 VA ER RN 4 M 54 B E
L4555 | gesmesz | Fgds: PR %53 Ry R: | SFRAK:
15:00 T Yo 'g B R R % B AH | R R
"l VA 3 le= PR e VAR
15550 | wemesnz | Fgdxz AFE %5z R HE | SFRuEE
= 16:00 | #¥#¥E | #2i4 R | B E | Auye
38 . =+ i EREN LRI Moz VAN
16:50 5P % %% 5F % A4 %
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
F/E |1 [Bv R | EEFE| 1 m2i~ |AX 2 [ E |Eri| 1 Mk
B~ 3 |mAcE gER 1 | |¢ % 3 |
medd| 1 ez |0 1 |eak | 2 [P
e irr [ 1 Mz |24 1 |k fw 2 |3
w 2 |k | 2 |Fge |Eext| 2 e
FE |1 (MK |2 2 |2t |AREFE| L (B RE
g 4 |z |T 3 (B E |FEEHE| 1 (2
2 p107# 01 % 22 pA4=32 107# 06 ® 29 p at T 1 213
& p o 107.01.1 18:00:31 F B P Bk 31



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
FFEF2ZLEEYE 10608EE RS- EH%EA xRkt
1% 1 214 Wi M i Fo#k 32
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
i wP e
07:55 s
' 08:10 EREE
- 08:10 R EREE ) B R AAH [E]‘? P e
1 . . 3 B E PR A i
09:00 BeeEPa: | RERPRE WFE R %3
09:10 | F™ R Yo 'g ] EERP AR | B E i
2 ‘ 5EG 4 VAR Pl 4 Pz g Pl o4
10:°00 R Ry | EERPHE FRAHE
10:10 12y ?”mgfg} fl/i}_‘g ;f];&jiéﬁ;’ My
3 . T B VA = i s W B
P 11:00 B KR
11:10 | % B~ ki 4 f
4 * I * 12 43 Ak 8] M ke 3 i
12:00
, 12:00 . ,
* | 13:00 - *
13:05 | &&F ¢ R B2 W it
5 . R et By RE #f E
N 13:95° 5F 4 4% 38
14:05 | &~ @ R 2R E RAw g
6 M+ LY ERES 5 BT
14:55 SF& 4% % P & % P& 4T3
15:00 | &% ¢ ER kS R#w3 I
7 Mz P st ER w3 315
15:50 P& A3 SPgd 5z P& A3
x 16:00 | BEHE | W& | #20% A e W
8 . Pz g 1245 2 le ks M i
16:50 SR % 4% 5F % AT %
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
F/k € | 1 Mk |EEFE| L it B 2 |H®wd |Ee2| 1 MK
B ~ 3 |*2H  |EXY 1 |&itis |2 & 3 [P
medd| 1 ko |08 1 |Eak |k 2 |m s
Mo ite | 1 |%3h |44 IR S G5 2 |#E=3
w 2 |k | 2 |Fge |Eext| 2 e
e | 1 [mem gz 2 |24 |AumwE| 1 |Eoi
w5 4 [mziv |2 3 |FwFE |HEHE| L (2162
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o 1% 1 214
Erd p i 107.01.1 18:00:31 F 5 Pk 32



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*’l",f]-ﬁ .——"’a—‘—'—’rﬁ’k‘ﬂ %3 106%3-&& & = ?,ﬁﬁ “z%tz\' fl'.‘xk‘a%tz\'
1% . 215 Wi T T T o#kc 33
¥ =X o 5 8- 5= iz e 58T
TR wimn
07:55 e
08:10 EREE
I
08:10 | #7¥ g SRR S 4 3
1 T G FRZ g 3 A% MRZ g FRZ g
09:00 P ¥
09:10 | EZFrE | 2 B Fead¥E | R EERARY
2 RY 2y i 34 g | goe
1000 f 2843 47 HET AF3ES %% AP %%
10:10 | BEAF | =2 FT/3¥ ¢ B ir f‘j;ﬁ;éﬁ’m
B, | "5 | AEY HF e | MR
B :
11:10 K] = B RAERY B %Ed@i it ﬁ'{?
4 K025 e A8 LA 2 g
12:00 IF3E % ¥k
) 12:00 . )
1 13:00 - i
13:05 [ #7 Sy , B~ Ui
_ 5) R HE P * i3 13 Py A HE®
14:05 | EFEGE | gildpm | P2 PEBEE | 457 I
6 AR B | A PR T i P&
14:55 | #14 myavs: | A
15:00 | #Ewima > it Fior i | Bk R
7 AR ‘ffl i Ry RS T N1
15°50 | sz ez ~ 31 M Apsis: | HI A
= 16:00 | FiH# BEHE | arvd F2HE | Ry %
8 5w g - WE 1 34
16:50 e b P
AFF5 K% e
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
sr/ie g | 1 |[HEY |[EEFE| 1 i |[E2RH| 2 [HEY |[Erad | 2 |25
&~ SEE I LR 1 [#EF |Ex2| 1 #HEI¥F |T2¥E (1|5l
Rewd| 1 [xep |us [ 2 [guw [scew|vifpay |swuwr| 1 e
meice | 1 (ki e 3 [sag [eune]3 [2ee
il A e e S i ol N W e S L 1 [miR %
Fe | 1 [prat ek | 1 |Had |Escoa| 2 ey
w5 4 [mzye |EFEA| 2 B4 PRFEM| 1 |[HAH
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o 71 . 215

Erdop #p 0 107.01.1 18:00:31

5L

[ 3¢

33



PR 2EZ2L3%7E 1068 EFR S - Bt Fraikid
7% ¢ 216 WEr T RBH 7 ¥ 34
¥ =X o 5 #p - 5= iz e 58T
0755 diladd
07:55 -
08:10 ERE
I
- 08:10 | BHEAT | &= EFUE My FEREARY
1 &0 AR dF AF R ¥ %4 EAERCS
09:00 e PG KR
09:10 %iﬁ Wf -E?Q ‘S‘_/H’Fipm ﬁi?
2 %A * 15 EES4 HE& 2 g
10:00
10:10 | FH®#fes EFEGE | FL/ e "y Fond B R
3 ZaF W B E 245 M Z E 7S
e 11:00 | mpgavxz | B4 AF3ET %%
11:10 PR BmH f];%;/éfw” E3 EFra4 B E
4 . L T B g A8 * 51 e
12:00 | myavss P53 K3
) 12:00 . )
1 13:00 - a5
13:05 | FFEM | #7 Lagdliv | B B
3 P& + %4 oy CRER-S 21y
B L9700 | A N
14:05 | &% g EERARY R = (T2
6 Mz Mz LS =g i ¥
14°55 4F3E 3 3 HE A 15 45
15:00 | BF U | PR P B~ Uigkd
7 ES) % mey TR % * 215 HE%
1550 | #yF 47 BV RE
= 16:00 | B | vrd M5 R~ @ | wFuE
3 i £ Ay @ el * 5 43 LR
1650 AFFv e | ewEd
P AP B SR AE P L A PR BB AR AL P L AP BRI ER | P AP B e B
s/ g |1 [RBH [EEFE| ] mEde |[E2RBHE| 2 [HEYT |Erad | 215342
® = 3 |*2H  |EXY 1 [#EF |22 |1 #HEI¥F |z2HEH1|F5ed
Mefd| 1 ke |ws 2 ¥ b |BicHd[lsay |[HEiw| 1 |[Eee
meire | 1 |xep |PEee| 3 [seg [tade] 3 |dae
¥ o lmatr |prwe| 1 |ssg [p- 1 |mmse
Eof ¥ | 1 [BEY |aides | 1 [hEs |#ErE| 2 MEY
g 4 [mrye |Ewma| 2 [Ene |BrFmd| 1 |HAE
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ 71 . 216
ErZop g 2 107.01.1 18:00:31 Z 5 P B 34




FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
s 217 HEF T IR 035
& =& N 5 8- 5= 5= L L2
07 8 s
07:55 o
' 08:10 ERPRE
- 08:10 | M= 4 4 B 1L s
1 38 oW e F)18 k EER
09:00
09:10 | %X 5 Fedd | ®R RN FE
2 ‘ LT LT LT s e
10:00 % 8% s
10:10 | &2 B2 F1/i% § i YT
3 R 3 AR 33 fic ok BE
B 11:00 ek RE
11:10 | 2% ® 2 5 B2
4 £ o G ik ) o o iz e
12:00 | genigs
) 12:00 ) )
*F | 13:00 - *
1305 | [{1FRE | @R B | B2 HEEA | AT
5 vgg | EE 338 348
N 13:55 | orewkes- | HRATIR
14:05 | & @@ H LIpiEd LpiEd %f;if‘f'*%‘ﬁf LIpiEd
6 Wil | A | gt Cligw | R
14:55 ﬁ"%"ii’« AR AR AR
500 | £AEF | LumiEs | LaEs | taavwe | Laisf
7 B i 2 RE AR HE 2 g:ﬁ%g& Y
15:50 Qﬂ?‘a’f Qrbgﬂ HRATIR BRI IR
x 16:00 | B9 H | B HE | BWHE | BWE ) R0
8 e | TF 8 SRR R R T
o el camadeaa| e calmadeaae|i e Ll adraase
s/ g |1 | |Fe 1 |pex |as 4 |
® = 4 |33 v g 1 |[F3 ik B 2 |[H3
weiid |1 |38 i¥ 1 |p4e R E| 2 |8
#2 e 1lngn [seire] 3 [is
w5 4 ;&;z;L [ 2 1 [harr |2ER3| 1 (B9
BT 2 |imizis |iE#H 1 |
2R 1 |%®&E |53 4 [
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ Fis o 217
g4 op o 107.01.1 18:00:31 Z 5 P 35



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
FFEF2ZLEEYE 10608EE RS- EH%EA xRkt
FLa 218 i I % F ot 36
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
07:25 %
I:F S [2)
07:55 FrrpE T
07:55 o
' 08:10 EREE
- 08:10 | &% R~ w5 e 4id | pm
1 R i g 38 U 2 FlE %
09:00 135
09:10 | & 5y E s 4t
2 ERR ELE S EER AR g Jp % &
10:00
10:10 | B - JL/E g we B~
3 oo ER Y w3} % Eeg ER Y
. l:
L
11:10 | #rean 4 ERH] w SR BEAE
4 . T BE i o A H) EoeR ¢
12:00 sy | RIS 5k Bk &
, 12:00 ; ,
*F 1300 - *
13:05 [ #2 wEER | W TRpFne | Ek g
5) . GEERE 38 3K Ingeg B
- 13:55 Fewki- | FER
14:05 | FrEsws £ I i £ I i EpEd | ERER
6 s | BT Hoie REA | M
14°55 T E% v E% rE® wE%
15:00 | $A&0RE | LofiFd | ROREH | ROREH | LMEH
7 P se | BN B AR | AR
15°90 it i i it
= 16:00 | B9 ¥H | B3 | RYWHE | BWE | R H
3 AP FEE wEE FEE FEE FEE
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/e |1 [wae |pm IBEEEI LT e
B ~ ES S - g 1 |[F3 ik B 2 |WwER
Frr| 1 (28 |2¥ 1 |p#e |239%|5 Fi2
¥ 4 |Eeh |Fn 1 vgs |2mal] 1 2o
g 4 |3nig e gk 1 |tk 2g
W 2 |leizte |EH 1 [F&*
BN 1 [®HE [& 4 |FE2
A% p107& 01 % 22 p4=3107# 06 * 29 p o Frs @ 218
g4 op o 107.01.1 18:00:31 F 5L - 7 o#c 36



FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
i 301 WEF D mp R 7o 37
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
i R
07:55 TN
' 08:10 ERER
- 08:10 %{Fiff‘ | A eET B~ e e
1 Saanen | BT mps | EniE | RER
09:00 | feraanore AR
09:10 | B2w | W¥ i e g
2 e | PP PLAR ME i s iE
10:00 | LRk
%Pﬁ ..:g_né, 3F £
010 | B2 Ea s/ | 5AEB | e i
3 . PP % AR PP i AT s
& L1-00 P 5%
11:10 | %o B SR | EB Y
4 . Moy AR A HAT R
12:00 Fh4&r 4
, 12:00 . ,
T | 1300 - *
13:05 | EBR* | £ R i Fig Y | Rtak
5 g g B b Bk
- 13:55 | #37a 3ra Hh 474 & o g
14:05 | RivAEg | W= w2 R TR AR =
6 gk PP 5% gy iE gk RIS
14:55 | i& @y AR 4 CACELY
15:00 | #&¢ #ie 02 EiR k| &E
I Mg i g i 2 L g i
10750 Hesw | #irs
= 16:00 | #¥#¥% | BLHE | Hof¥d | &EHE | »2HFE
8 OKLEr, R s MUY % Mow & iTa
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
L/ g | 1 mP R [EEHE| ] myid JE oA 2 fe g
B 4 |mps |Es 3 My |E2 ¥ 2|k £
R | 1 [mps |Eke 3 |[mwiE [F B2 |ma
FrAE | ] PPR O PELHFE] L REFE Y REP
e 4 [t Es e | 3 |[fhes |2 kT FF
Fepd | 1 [ains |Rmen| ] |4
e | 2 vy |Em 3 |4Ata
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o s o 301
ek op# : 107.01.1 18:00:31 7 5 P 37



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*b ,f]-ﬁ — ‘—l—’ '5 5‘6 %f 106%f ‘& }i ‘a” — éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
s 302 WEr e T o#c: 38
& =& N 5 Hp - 5 #p = 5= 5 e L2
i L
07:55 s
08:10 ERER
I
B 08:10 | TarHs | @F2 Ad | #e "2 IR Ak
1 e LS L N T w
09:00 | pupmsam | #d% & fp g
09:10 | Frfdfs | we ER kT | 3 w2
2 e I R . ! S ¥ it T
10200 | gospms 2w 4B X7
10:10 | W= kAL g IT/3% ¢ 5 LiE g MY
3 drew | mae gt | B HER
. 11:00 % fm oo
11:10 | B=® Hee s g | ®o R
4 Eopl 3z & A8 AT By T
12:00 ¥ IE 4R
12:00 ]
*F | 13:00 - *
13:05 | EBFL | T e dagT | T
5 &4 VA ¥ A 3% % L
N 13795 | Hhérdb 373
14:05 | #xR#F | EBFL | B2 EBFL | EF
6 BB T Ik N A
14355 | % i | trdee H &4
15:00 | %> EE R AL € w5 w5
7 1z E 12 e pE e 1% E 1z E
15:50 HAT & i g
= 16:00 ﬁ»’t?ﬁ% FRgE | EoRE | FAWE E{’&l@if%
8| ..., |25 | #its ¥ 2R e | H
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/i g |1 (Bt |EFE| ] |22E EBR S 3 | &g
B~ 4 |#HE |5 3 |2z2& &2 2 e Riaa
R 8| 1 |#Pe ke 322 [Fn H Q|
Erdd | ] [FHeE RAHE| ] e WY 2 |HEH
2 4 %5 [EEd | 3 [HEH 2RV |1 |BF
Fegd| 1 |veg |HeEgE| 1 s
ErRH |2 vy |pm 3 |sATs
% pl107# 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p 2 7% ¢ 302
g4 op o 107.01.1 18:00:31 F 5L - P o 38



- & g z 5 — > T o4z 2
FEF2Z L3 E 1068F Ry - BHgE kA
Tt 303 Wir oo HE R Fo#c: 39
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
i s
07:55 .
08:10 ERER
I
- 08:10 | ®#~ #re R ] = =
1 § k3 12 L 2R i + ik F T+
09:00 ;&,ﬁ%
09:10 | BW* s w5 ® g
2 000 % R AR 1z 1z E F iR F ERE 4 4
. £ iz 4 ERT | FL/% ¢ FAER | B
10:10 LA I 5 ‘ 5 M
3 Sl I 32 SE HAr 7 7
11:00 | bislsore
o : EMmAan3ra
: e E 303 5 i3 R ]
11:10 i | BB ;g | B
4 S IE ) Az e
12:00 | priansre | 48373 3k
, 12:00 ) )
®E 1300 - i
13:05 | #&e B id | B EE R R =
5 1z E 3R g b1 o TE
- 13:55 LT B3T3
14:05 | #&z T AR F R RRAL € 100
6 1E | s e g1k i £ fde
14:55 By SBETS Sy
15:00 | EBHEL | EBFY AL € B 3 Y
7 L LT gkt % 1R 57 LT
15:50 | Hpérdk R4 Rl g4
- 16:00 E‘?%f%; S ﬁJﬁLZ‘E‘r %I‘i’#ﬁu%’ WE W E }ﬁ'%ﬁ%’
38 TR T e R4 3T N [adis
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
v/ | 1 e legwe| 12z |Ewne 3 |we %
N 4 |nmg |usg 3lazz e [|¥olppms
R | 1 |[Amgg  |#e 3122 |Fn g2|mad
wrdd | 1 AR VEREE| ] e [HY 2 |£ fide
e 4 [$mt |Esme | 3 [ied |24%T | 1 B2
geia| 1 [Fmt |pmws| 1 [ws
EeRA | 2 [t |pm 3 |wars
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o rr& 303
ek op# : 107.01.1 18:00:31 25 P o#c: 39



FHED 22 LE% S 1068 ER Y- FLB
51t 304 WET D AT 7 o#c 40
& =% R 5 Hp - 5 #p = -
i Ll
T ERFE
I
- 08:10 ];E]‘? 3371')})’%’** Iﬁap“ﬁ;”_g
1 MU g% Bl L
09:00 B iTa Eanciid
09:10 ]~ g e
2 [0 2E =4 HEE 2=
10:00
10:10 | FRp#es o R/ g e
3|0 74 4
P 11:00 Pk £ 4w
. T ; 2 12
4 11:10 gﬁirﬁlmm 43 g A+ 8] z%jﬁ%
e s = = 12
12:00 | woaint s AN &
, 12:00 .
¢ x =z
13:00
13:05 ié?v?{(? E Er 4
5 . W= ¥t O H
3 13:55 P
14:05 | &% 5&13“7}*% R
6 %'rrﬁ? "’%/ZT o 10
14:55 Eanclid 48 RT
15:00 | #e2 g < B
7 g gy T EE T
15:50 % 3 %
= 16:00 | EFHF wE | ERWE R
8 EHE VAY A ¥ %
16:50
FLPCF P BT P L R P R LB LA B LB LR P B R
II/3% € 1 |[&837a |[EEHFE| 1 Fgos| 3
I 4 |mps |&g 3 £4 B 2 |3
R | 1 |mpx [#e 3 T |62
Eedd| 1 mpx |EdRE| 1 W 2
B 4 |FteF |Evme | 3 ey |1
e | 1 |[Fw |Fmpu]l
'R 2 |xtiF | 3
2 p107# 01 % 22 pA4=32 107# 06 ® 29 p at : 304
e dop#p o 107.01.1 18:00:31 7o 40




) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*b ,f]-ﬁ — ‘—l—’ '5 5‘6 %f 106%f = }i ‘a” — éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
7% ¢ 305 Wgr o o T ¥ 41
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
07:25 -
07:55 Fpr
07:55 i s
08:10 ERPERE
I
0g:10 | W= E g i i RHRAE € R =
_ 1 ﬁ;/, E & by L 2 _
1 . o b 10 Fx;ﬁi;;; ki’,é = W
0900 % I % groaisry | o
: Fv4d | Mikakg L ERT i) MAAL ¢
09:10 SR~ T [V :
2 2 2k Shpne | WY | mae
10:00 | sme i e g BT CANR
10:10 | &= w2 R FL/3% € FAEY | B RS
3 A I gn i L ESia gy
P 11:00 £R ik Ry G
11:10 | &% w FAER | ke
4 TR Brw b A8 B £ 84
12:00
) 12:00 . ,
T | 1300 - i
13:05 | #&¢ L E Y B~ ¥R
H X 3843 * 0t F N Wz %4
R 13:55 VA i VA .
14:05 | EBFL | & 2 hRy | KE g
6 1Y X 1845 W = X 184 X 1B
14:55 | # % %
15:00 | EB &Y | W= E 3 ¥ e
I g R o gL o i S AL 2
15750 | &zt 5E T 7%
= 16:00 | B HE | &EHFE | #EFE | FAHFE | I HE
8 i g B 5E 5 i # 1k e
16:50
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
/g |1 Mo |EEFWE| 1 (fRE || 3 |[Eepe
B ~ 4 |gre 3 | #&E 3 |E®E |E2 H DB 2
B 1 [Hexy  |E&ke REES: S s gF2|mai
e i 1 e w1 (AR T 2 |5t
o 4 |mzis |EeEe | 3 (Fik |26%7 | 1 |31 F
el | 1 (men |[Hmepn| 1 |[Ens
EXRH |2 (frEih | 3[Rz %
* 7% 1 305

Bk 4]



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
FFEF2ZLEEYE 10608EE RS- EH%EA xRkt
1 0 306 Wir g m Bkt 42
E N PR 5 - 5 # - k= A8 ue 5 ¥ T
07:25 -
(i a=
07:55 EprpE
07:55 s
, 08:10 %/?Fﬁﬁ"&
) 08:10 | B RH | LEKT | prpers | G | ke
1 Nt S4 = piaE S g e
09:00 | gz 5 LAY .
09:10 | E~R#H | &~ [rpama | g i | K2
2 sy | B et IS BB #
10°00 | #vw % LN
10:10 | &% g FI/YE ¢ SAER | W
3 5 B4 2 B4 b Hiz F
, 11:00
i
11:10 | B®= o s AER | B2
1 o000 T # 5 B ik 8] AT Ry ik
) 12:00 . ,
1 13:00 - i
13:05 | AL R = Y B #ce
5 gzt }é%#k ;E‘ﬂi it 'é‘ w5 T 1845
- 13:50 B R
vl E OB
" 14:05 f;;/@’** fﬁf@* g%”ﬁ’i g%’ﬁ% ?;ZA
r7 2= r7 2= X5 X5 B im
14:55 | 33 5E Tk 1 14k ¥ Lk
15:00 | R4t AL g B~ wg E
"’ EBEN R EN B ¥ R4 P
15:50 | 3w % BrEF 5E Th 7%
£ 16:00 | BEHWE | #EFE | HfE | 28 | BFLHE
8 eiso ¥ 1243 3E T 71 B By A #
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
II/3% € 1 |p=# |BE@FE| 1 |28 [Eo| 3 |[HEF
T 4 |lp=s |ws 3 |z |&s B2 |k 2
My %] 1 |ped  |#e 3 [y |Fn R
Fr | 1 |ped |FLH¥| 1 Ak |[wT 2 |55
w 4 |rEih EBREL | 3 (HREk |2eErv |1 |HEE
Fegd | ] |y |EeEsE| 1 [Em%
FYRF| 2 |FREim B 3 [EZ %
X 715 306

Bk 42



) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
*b ,f]-ﬁ — ‘—l—’ '5 5‘6 106%f ‘& }i ‘a” — éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
it 307 EEF o mw s T 43
& = = 5 #p - 5 8= = e L
07:25 -
07:55 FrER
07:55 s
. 08:10 EREE
B 0g:10 | EBHm | E= AR EEiE | R
1 fpcp | #E G % g Sl | 22 %
09:00 Lot dr
2t AT IR Ui
09:10 | #&*° Eig e LI g{fﬁi{éh A 4
2 Loioo | 2EF g peg + 0 iF S | R FE
] i 3FT
10:10 | &°* [ IT/3% ¢ 5 LiE NI A3
3L, 2R | F3 By | g L ET
x L
11:10 | W% B~ 5 AER | Egsm
4 S 2 o At ] AR % g
12:00
, 12:00 , ,
1 13:00 - i
13:05 | B~RB#HF | gy | it 5§ # " B <
5} B RIT T g ¥ FF ERE 4 R #
- 13:55 BR w15
14:05 | &2 w5 2 " B~
6 A 1% E grw 4 312 E o TR
14:55
15:00 | 24 A “or FEHE | E®e o
7 EES i o o ¥ geg B B
15:50
Z 16:00 | PEHE | M2 ¥ 2 (5 gﬁ%ﬁ%
8 2 Fope B E B i ¥ 3 1z 5
16:50
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
kg | 1 |#REis S 2 122 hh#rs| 1 |33
K] ~ 4 \g7# |87 4 |2z2E |[E2 H O |#pk 2
R | 1 g5 |[FEEE| 1 [Eig [T gF2mai
52 A |k [Eopsm| 5 s (W7 2 |F2iw
Erf | ] e |2EpE| ] |Sag |[2eEkT |1 [EEH
R |l [mwis |[CEWE| 1 |FFF
wEEFE| 1 [22E |v5 3 1% =
* 7T ¢ 307

Bk 43




b 5 -~ 2 B - a5 = 4y =
PR 2ELFe?E  1068ER Y- FHE Lk
& = = 5 #p - 5 8= = e 5 Hp T

07:25 "y
07:55 Y
07:55 o
, 08:10 FRER
08:10 | A= Figm | Fufaras | 4 g
Ll ggioo | P17 ki ik gee | 2T
B 2 4w
09:10 | ¥ e #® Fapsms | B
2 000 | % & 4o EES PP i S I LR
i itk £ 4R
10:10 | &2 B2 F1/3k € S AEw | B
3 oo e 7e ] a7 W i BAR 72 ]
B .
11:10 | &2 e s AER | W2
4 o000 B 7e )] IR A+ [H] AT 4
S g | 12:00 ) )
13:00 - i
13:05 | 5 ) < Eig = T E
_ |0 giss ¥ 33 il X Fogs e 3 Fogs
14:05 [ 24 it g AhET | EXRY
6 R %3 %3 H £ o o P
14:55 ' #15% if
15:00 | &F EfE | 45 WY frs 3
7 5o R T Foge EER S £ £ 3G
= 16:00 | E>HH | EEWHF @@E%‘, PRy | Leie
8 L6:50 TR % lﬂ ¥RE e ;Bf% x5 J:tﬁﬁ% i;ﬂ%g
girad
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I/ g | 1 [ E kS 2 |y |24 4 [F2+
R’ ~ 4 | |E&T 4 |k |E2 B2 [Hx 2
Frad| 1 Brde g E| 1 (s [T H2mad
¥ 4 |#oed] |Esdm| 4 |Lag WY 2 | % fide
| 1 |wveql [P EEEEIFIFE |2ERT |1 |EeF
Fe g | 1 |woeq g 3% #H
L AN NLL I R S S GES
% pl107# 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p 2 i ¢ 308
g4 p o 107.01.1 18:00:31 Z 5 T o#c: 44




WED A L3508 J065ERS - FHRE Faoki
71 0 309 EEF L F Ry Bk 45
& = = 5 #p - 5 8= = e L
T BirER
07:55 s
08:10 ERPERE
I
08:10 | 24 e Y Eiem | MY
1 Do 00 EES M & BB L@ & BB
09:10 | B= 2Ry | T i g i
2 RS oy M ¥ 3 X g
10:00
10:10 | #&"° B~ FT/3% ¢ 5 LiE g ® 2
3 L e R F T HAT F iR
P 11:00
4 o000 g g R T At B AL Moy i
, 12:00 . ,
®E 11300 - i
13:05 | ®~ #w" 4 4 i - g
5 R e S M * FH
- 13:55
14:05 | B2z 4 4 FEgm | B PRk
Bk LR o , . ) >
6 . ?z@%#&z SN £ g WO T 25 N
L4395 | pmiagdrs ¥ 3
: e & L B " < 4 %
15:00 e d
HapkE 4 o3 : - . - >
T | e | B F FE A A | Fa
15:90 | gmausre
= 16:00 | EEHE | My H | FEFE | 229 | 249%
8 . pog i R £y W 7 ? ﬁg;ﬁ;
16:50 it
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/g | 1 |[Fkf  |EF L 4 Fx7
B ~ 4 A2~ |#&" 4 |myd |42 H 2 |#k 2
M| 1 [Ae~ |regE| 1 [Eiag |Fn B2 |ma
s 4 |F4% |[Evym| 4 |Lss BT 2 [H¥H
FrgE |1l 3t |reeggl3eE [2ery |1 |t
FeRdE |1 [t % 3 |3 3#
s u s 1 mee [2rug|ElFat
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o 1% 309
4 p g 107.01.1 18:00:31 F 5L - P 45




PR 2Z2 L3578 1068285 - £93%d ikt
it 310 WEr D iy T #c 46
¥ =X o 5 8- 5= iz e L
07:25 .
07:55 FEr
07:55 -
, 08:10 ERE
- 08:10 | EBF | EBHE | &E 4 p #®
L, | #1F* Fli7 E i EES ME i
09:10 | &7 B2 - T NEE
20 g0 | MEE 1 7e B OFH Fl18 k 72 )
10:10 | % #ic® FL/3¥ € ;g | Ay
3 oo T F My i MUy i AR EEA
B .
11:10 | B> " s g | e
4 B My i Ak 8] Az B g
12:00
) 12:00 . ,
*F 1300 - a5
13:05 | 2&%7T | W= B W B R
5} i o o B 1 7e if] Hh A BB
- 13:55 9 1]
14:05 | Erfers | 48y e 2 i
6 petio ot S T NN 3 #r7e f] Ty
L4505 | mopmis 2w
1500 | [athpE | 2F | EaFE | BE | @
7 _ ,ﬁ‘,,fx?i:—; * T":‘:F}-")ii 5118 % Moy i o
15:50 | gearxs 4w
E: 16:00 | #EHFE | LIHE Ry | w2 | kFyE
8 | ..., | #F* PR o g #57e ) 3 i
' g it
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I1/3% € 1 meyd  |&F 2 |mEiE |2 4 Fx5
® ~ 4 |Ee T 4 |mwE |[FE2 B2 [Hx 2
Reai| 1 |(mep |FEFE| 1 |FEL |Fn H Q|
&2 4 |redl RER S| 4 (FIEE MY 2 [E&
Eef g 1 (Fedl |PEREEIEFE 2EET |1 |Eg
e R | 1 |weiql g 3 % %4
s s | 1 mre |appsleilrat
2 p 107 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p i+ 71 . 310

Erdop #p 0 107.01.1 18:00:31

5L

P

D 46




) N 5N % — A pa o = + 3 2 = +
MRS A LBadE  10658ER Y- Pkt Faki
Tt 311 Wir o theEy [y
E = 5 #p - 5 8= = e 58T
07:25 i
07:55 FrER
07:55 s
, 08:10 ERPERE
B 0s:10 | &A% FEBR e e e
1 FRF Y 7 HE MF 5 R
09:00 P53 K3
09:10 | B® FEpRT | mEpdm | FER | B LR
2 Pk # L ME Y, Mk # ME Y,
10:00 i g
10:10 | §7 % ?‘%‘3 F1/i¥ § L B % e 5
3 ok J‘éi th a7 th ks th oY
) 11:00
i
11:10 | §+°%F SR U BF
4 (32 R A Eh R Mg
12:00
, 12:00 . ,
1 13:00 - i
13:05 &3[13 2R PEBE E
5 . e R IF 2, Ao T E R &
R 13:55 1P K3 WFEY K3
14:05 BEEHE ggié‘f b e B B oo x
6 A i =2 8 o3 LA ¥ o)
L4:95 | myavxs ER 1%
15:00 | PHuEME" g8 < 2 F A
7 L7 IR 20 L R %
15:50 | mysovxz
= 16:00 | SAMFHE | mrdE | W | BEHE | R gE
8 MF 5% i 3 303 P ML E
16:50
IR i St TS ) PR i R A R ea PR iy A eg PR g A S T
v/ g |1 |ewmy |Ey 1 e |6y w1 [pen
B~ 2 Mz |x 3 |%E=E [Ewr| 3 [rze
M| 1 [maE [y 2 lEwa |FEHw| 2 [Lig
w 2 &G |2ERY| 1 |Brr |FAEwL | 1 |[hHD
EF2 | ] BT |PEMA| 2 MmFE i 1 |thwm
wrv| 2 | |omg | 4 |mrs |oawE| 1 mEe
BERE| 1 (e |38 4 |hee¥ [FER] 2 [mAE
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o & ¢ 311
ErZop g 2 107.01.1 18:00:31 7 5 FoEc 47



BEHyYRE

) ~ > % - 2 ya Py _ = :l' 3 2 = :l'
PR 22083578 (068 ER Y- £t rimiki
Wi P5R Fodct 48
5 8- D} 8= 8w BT
Eprp
R pER
FREHET | g Rg B2 HY EH 2
L MF 2% £ g A ¥ R i oA
RFRVHE G
FERRET | SR u-0 g5 w e
L F MF Y R (: =73 &

KRS 4 g3+ FL/i¥ € FEHR oo
mF =% ka8 EE T L E R g 5 )
APgvr: | BTG
g g5 ‘ PEBET g5
fRF =2 thaty W i F th B

LIRS £ Y E A | Y

FEIF % EE Ao K i FEE

MRy gz

g B EMH PR B R % %

g MF 5y L F R & T ke
MFEY ¥

12y < B EMH BB % R

RN S A MF =Y HEE ey

I %y

&
e
ﬁ

R

R

sl 2o

FRHE

A

BB AP R e

BBt

2.

1 By 1 |58 |3 #HE| 1 BT
2 g 3 |%dE [FEBE| 3 |1
1 Wy 2 |Ee |Fieu| 2 [Laxg
2 2ERP |1 |FwE |RERAL| 1 ([FRY
1 BPEMH| 2 MmFTE L 1 |y
2 KN 4 4 mFs |gAwE|l 1 (mF2
1 g3+ 5 4 |thary [FEXER| 2 |wE

~%p107# 01 % 22 pa=2 107 06 » 29 p 2
Erdop #p 0 107.01.1 18:00:31

5L

T !

P

312
D48




PE2E L3R 1068ER Y- Yt FLakL

F1% . 313 Wig T E S T #c 49
§ x | B B 5 - - iz Edw T
0755 SpT T
07:55 -
, 08:10 FRER
B 08:10 | %% BN = W e
1 . TR 7R o oy S .
09:00 BeR PR E
09:10 | #¥%% ME B ® YR | Em i
2 ‘ EN R ;{i 72 i AR T s
10°00 | srgsses LY I
10:10 | #¥4% R BE | IT/E g b Hoin R
3 . x e wi WES B ve i Y
P 11°00 | srgsses VAN ] Bk R
11:10 | #¥H AL B B ovgE | T EE
4 34 w3 i8] g #14) A
12:00 |organs | ES 172 i
12:00 ; )
*F 1300 = T
13:05 | = =i 1 4 ERH 2% 2k )ik
5} g1 617 Eh R By S = 15 1 2%
N 137955 | mmeifi P K3
14:05 | #¥=2E | FEATE § R | Fz Wit Bl
6 LS HES P IL RS i 2%
14: 55 3FP;:»J.:%(—*‘ AF 7 ﬁb%(r-» ,},5 I%’ ,‘l’g‘
15:00 | ®F=2e | FRAF ¢ HBEW | & Bl PE
7 #ES B ES gLk e 1§ %9 2%
15:50 | srusges | aFRsss 1 g
< [ [ Teron [EgE [iars TR w¥ [ EERE | Fo 4w
3 . BE BES RIS B3z g7 )
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
s/ g |1 |BEs  |us 3 [#zx [xrss| 3|z
&~ 2 |AE A~ |mT 2 |Eu [xFEE| 3 B
Ry | 1 [Ae = |2mad |1 s |&esy| 3 [BEY
w2 2 |wreil (B4 2 |[BEg |2uwH| 1l BEy
e 1 [gved [wees | 2 |WEs [R2HE| 1 WEY
wo ek | 2 (woegl |swmen| 2 (BaE [ErEs| 2 [pea
wxwE| 1 |g22 |evez| 3 oy
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o i : 313
ErZop g 2 107.01.1 18:00:31 Z 5 F#c: 49



‘f;’l“]f‘]ﬁ _‘_’_-‘-:%_J_r

® 5P g

1065 & & %

- B4

I k4

1%t 314 Wer o Ad A 7B 50
ETEN PR 5 8- 5 8- i = 8w E87
07:25 o
i FE
07:55 FEEE
07:55 s
) 08:10 ERPERE
- 08:10 | 7% &M RSt 2m4.4) w5 Riah
1 . R VAL #HAE B & e
09:00 T ek z P4 & ¥z
09:10 | ¥ FZ Bl PE FoER | B2 B3
2 ‘ ®3 VRl HA A 12 i ER RN
10:00 | PEs 54 & ¥
10:10 | % @& ?Q%‘L)%]/z FT/3% § w7 ES
3 oo ESs 139 % R 1z k R
) : *; % SFgH &%
X
11:10 | ARE @ e R E S B~ B2k
4 . EEH % e ) AL 8] A & e g
12:00 | Py 7 7 ] 7 |
, 12:00 ) )
*F | 13:00 - *
13:05 | ¥#7¥ g ’ # i 3 B
- 2 13:55 b A . ) a7 i ERTE
' e
L4:05 | #wue A R < wites ik fei S 4L
6 ‘ e Lt R BEY Toagae
14:55 | Fres%z W B Fx %3 T
15:00 | tuwe T e wite s fein S 4R
"l . ERU S I wh A WEY Toigae
15:50 |aressxs | P& 3 FRyHE | EERFHRE
x 16:00 | #iH# ﬁi?ﬁ% EefE | RAME | Moy
8 . ER RS 317 E 5 72 fi WES A
1650 | aresgys
ﬁp@ﬁ%&ﬁ%ﬁﬁﬁ@éﬁ%&ﬁ%&ﬁﬁﬂaﬁ%&ﬁ%%W%E?ﬁ%&ﬁ%ﬁﬁ
sikg | 1 |pe s |wew 32z |xess| 3w
B 2 AL~ Ry 2 lEux |2 ;Lﬂ/z 3 |[F#res
B n | 1 [pe s [2Eedl| 1 [BEE |[Eese) 3 |3k
e 2 (@il |& 41 2 (2l | EREEFE| ] (242
Erb | 1 |Eeil |Rered | 2 (PEY [RAWE| L |PES
wreovgx | 2 |ERR] | HER | 2 (PR E O [FEYER| 2 |RE
wEWE| 1 |22E |Rfed| 3 |PES

% p 1075
CEWE T

01 * 22 p4=32 107# 06 * 29 p it
107.01.1 18:00:32

5L

T !

[ 3¢

314
50




FRF2E2 L3P E 1068 ER Y- Bkt FLaikE
Fr% 1 315 WEr D wAA 7 o#c 5]

EHEN R 53 - 5 3= 5 Hp= EPw BT
07:25 .
07:55 Ypr pE
07:55 e
, 08:10 FRER
- 08:10 EETE Ee v EECE oo 4R 7 >
1 % i 2 57 # i FE 7o o M A £
09°00 1 ¥4 4 EFdA EFL A P K3
09:10 | %% BN | FrEe | FradER | g2
2 E oy R RS RERCS B 7 YA
10°00 4P Kx
tosto B2 PERRET L/ WY e B3
3 PR £ I F ELA B A ® A
= 11:00 T HHE
11:10 | #F2EdE | FHABRT FYER | Fe R
4 . MU £ LE R AR AL % BB iE
12:00 ) J
*F 1300 = I
13:05 | &7 BERS | s ExrT
3 , EAA a2 By AT g
- 13:55 44
14:05 | &% 2 AR B v Vo L By
6 HLEaE TFIF % %53 Y P’
14:55 AF33 KR E L Edh
15:00 | &% w5 we R | vEReT S
'’ 7 LR By i L i
1550 | B & G 135 %%
= 16:00 | EFHE | M2 fHE | &= T fvg%‘,
8 . e F A E E e LR ¥
16:50 I
P Y T e TR i o R
e BRSNS 1 |mtts [#weR| 2 |[hh |#aga| 1 |8ce
B> 2 |mAE |&kF 3 |Fh R |FER| 2 B E B INEE
R | 1 |maz |y o lxya |gzcaz| 2 |E4A
= 2 |EdA |2ERH| 1 Bw: |FrEx |1 |dee
Fepd| 1 |FEAA |FEmK| 2 ey |Eeid | 2 By
ek | 2 |EAA |FrHE| ] [ize |PERE| 2 |E14
BEWHE| 1 Frédr PEBR| 3 |rre |ERRH| 2 [BR4

1107+ 01 * 22 p4=32 107+ 06 * 29 p 1 ¥ 315
# ¢ 107.01.1 18:00:32 5L P B 5]

s B



) : SES T - - 55— =g = °1 4z, =g
FEF2Z L3 E 1068F Ry - BHgE kA
5% ¢ 316 WEr 3R e 7 o#c: 52
E 2 5 8- 5 8- i = e E87
07:25 o
07:55 il
07:55 s
' 08:10 ERE
B 08:10 | & BB | R ER | EEa R | ¢ B3
1 L i RS S A H 7 Y
09:00 & ey
09:10 | E#FvriE | B~ RH B BrE i
2 4 & &g ELA S E g R
10:00 | 4 4 £
10:10 FEBRT E I ff_/itg -Eé‘g‘—"%% <
3 PR S PR fE % i = 2
. 11:00 | ares ez P4
11:10 FEBR ® 4 EARS R F%ﬁ;é
4 . L F FiA A+ @) EE CRER-S
12:00 AFE= %% B RPRE
, 12:00 . ,
T | 1300 - *
13:05 | #rilwE | fH w2 vk | eF
5) T§ w5 i & B - Y Uik e
- 1355 | arss ¥z EA
14:05 | Fridwk | Fe g | WY ey P % P
6 ‘ FF 7 3 KR A =B A R 3 1
L4555 | 4z 5z
15:00 | P ¥tk | FEBRY Fo ook voEmE | B B
7 kEn | aze 2 53 wY oy i
15:50 133 ek FhA EdLA F 0
= 16:00 E?g% P ¥ CREE SR <3k S
8 EA LR KR T ER it
16:50 NEEE
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
FL/¥ € 1 |5Riese |&Y 1 |3niie [E~RBRH| 2 |84 |wEa| 1 (B4
R 2 |k |y 3 sk |#egas| 2 [wipse |6 - 1 |[#:75
W dt | 1 sz |y 2 [me |¥mru| 2 |fhh
2 2 [EAL |2ERI) 1 |HEF |FrEv |1 |[B54
FeE |1l (FAA [FEMG| 2 [HEn |Eeid | 2 [Fag
v | 2 (EhA [rEE| 1 [tz |PERE 2 (ELA
BERFE| 1 |ér [FFEBE| 3 |1 |[EHREH| 2 |(Eoe

% p 1075
e dop gt 107.01.1

18:00:32

5L

01 * 22 p4=32 107# 06 * 29 p it

T !

[ 3¢

316
52



) : SES T y - 55— =g = °1 4z, =g
FHD A2 Lgar d 1068 ERY - EPE FLaikik
F1% 1 317 WEr ot EH R Fo#c: 53

ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L

i siRe
07:55 s
08:10 ERER
I
B 0g:10 [ &= N N iy ¥ i
1 3R T 4k o T ¥ o T ¥ LR Wk 2
09:00 Lk ik
09:10 ﬁt?} i%f’;iﬁ”«; ﬁtﬁ w Bdie
2 5 B4 119 5k % 1B 3E 78 4 Bk F
10:00 Lo RE
10:10 ]~ 4 4 FT/3E ¢ ivw?{t? R
3 7 & FE T = h A PR i 2
s 11:00 P o HE =
11:10 | B*®p | &~ R < 4EP
4 * 5k e % = T 0T
12:00 Catlin FT ek =
, 12:00 . ,
*F | 13:00 - *
13:05 TL'? EV 0 AN FAPEER B BB R
5 2Ry LN i‘%m_ 58 70 4 i¥
- 13:55 W T T R - s B R
14:05 %p’;fﬁé%ﬁ L pEH %Jﬁﬁﬁ? L EiEH EPIRER
6 RSP | T L SR T S B
14:55 + % T %% 3 B T %
15:00 | BHEeRe | LpigEd | LREH | EHEH | LHHER
"l Lkﬁfﬂ% ﬁﬁb?"éﬁ ggt;“l R ";i/{'ﬁ: #il'ﬁ:‘
15:50 F F F4 3 % 3 F
T 16:00 %%}Ilﬁlp‘u% _gy‘éjll‘éjp‘u% %g)llﬁ‘% gg)l,#‘% %g)liw‘%
8 ¥ % + % + %4 T % + F
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
vt S IS N S 1 [#Fx§ |&# 4 % %%
B> A |h=s |4 INE N 2 | % Fa
¥ 4 |[Erew |2 1 [#rx% |28 5 |3 88
w5 3 s 2 2 " &l |2&kv |1 |KER
Eg o | 1 [BrF |Fa 1 (= 1% |&*®p | 1 |Catlin
FEHE ] |FIEE |EEEAR] ] [(EER
g 1 |2ms |2 4 |3 %8
% pl107# 01 * 22 p4=2 107# 06 * 29 p 2 Fre 31T
Erdop g 2 107.01.1 18:00:32 Z 5 F#c: 53



PR 22083578 (068 ER Y- £t rimiki
Fra o 318 TIHER F ¥k 54
E N PR 5 - 5 # - k= i Hw 5 ¥ T
07: 55 o i
07:55 -
, 08:10 E"/?F&Fé&
B 08:10 At ® w5 E 2 R <
1 0 g 2 £ 3843 ERE: A%
09:00 | orgosgez
09:10 | *#H# £/ S 4 FEipo | A FRpg o
2 i 4 ¥ Be g1k EES %jgr
L0700 | o apes #E R %
10:10 | “% B = Y1/ § [ Py
3 LIk #naE BEH 5 3343 Wk £
. 11:00 F IR
11:10 | W= F g4I 4 hHT | Bl
4 BN S B8k A FE R Wk 2
12:00 R
, 12:00 . ,
*F 1300 - T
13:05 | &~ e+ E P 2 s BBk
5} 1%2 F nhi R e iy
- 13:55 Catlin BE B
14:05 | BHEH | LpEs | FASERR | LIFEH | RAEH
6| |, ,q [BETR | BT | T, |t |
14755 1% H vEh wEH wEH
15:00 | @ | L | tAaswi | LFEH | LB
Tl L, |BEPR [ | T, ) s | gt
15°50 1% K wEh wEH wEH
- Voro0 | RVHE [ RPHE [ E0WE [ Lo E | Lo
8 650 wEE wEH BEE BEE BEE
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/g |1 [BER |2F 1 72§ |2 4 |[B¥HK
7 4 |apz |z 1 [k s |woe 2 [5%y
¥ ER N 1 [#rx% |Bv'y#| 5 ¥R
w5 eSS E 2 |m gl |2&6%T| 1 |FKP&K
g | 1 |[HeifF |Fan 1 [m&4% |m*#p | 1 [Catlin
gopm| 1 |[fee |epea| 1 [Py
v 5 NEETE S ACTE
2 p107T# 01 » 22 pA=2 107 06 % 29 p o st 318
Erdop g 2 107.01.1 18:00:32 Z 5 F#c: 54



